

ÜRETİCİYE NEFES, CAN DOSTLARA ŞEFKAT

"Hedefimiz daha yaşanabilir bir Yenişehir inşa etmek" diyen Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah Özyiğit, haziran ayı meclisinde ilçenin yol haritasını açıkladı. Kültürden spora, tarımsal kalkınmadan sokak hayvanlarının haklarına kadar geniş bir yelpazede yürütülen çalışmalarını anlatan Başkan Özyiğit, kenti ortak akıl ve dayanışma ruhuyla yönettiklerinin altını çizdi. >>>7'te

"BÜYÜYEN EKONOMİ DEĞİL, BORÇ"

Vatandaşın borcu 6,7 trilyon liraya, icra dosyası sayısı 25 milyona dayandı. CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, açıklanan büyüme rakamlarına tepki gösterdi. Kış, "Bu ülkede büyüyen ekonomi değil, vatandaşın borcu" dedi. >>>5'te



42. Yıl

MERSİN'İN GÜVENİLİR SESİ

ÇUKUROVA

FİYAT: 7 TL

www.cukurovagazetesi.com

cukurovagazetesi33@gmail.com

YIL:42

SAYI:14143

3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA

İnternet
Sitemizi ziyaret
etmek için
karekodu
okutmanız
yeterli!



TAHTACI GELENEĞİNİ ÜRETEREK SÜRDÜRÜYOR

Mersin'in Dalakderesi Mahallesi'nde yaşayan Hasan Yalçın, ilerlemiş yaşına rağmen elinden aletlerini düşürmüyerek Tahtacı Türkmenlerinin asırlık ahşap işçiliği kültürünü yaşıyor.

Geleneksel yöntemlerle mutfak ve ev eşyaları üreten Yalçın, bu emeği maddi kazanç için değil, köklü bir kültürel hafızayı geleceğe aktarmak için sürdürdüğünü vurguladı. >>>4'te



YÖRÜKLERE GÜNEŞ PANELİ DESTEĞİ

Mersin'in Erdemli ilçesinde, Torosların zirvesinde yaşamını sürdüren Yörük ailelerinin hayatı, Erdemli Belediyesinin desteğiyle kolaylaşıyor. Uzunkuyu Yaylası'nda yazın yaylada yaşayan Keklik ailesine güneş paneli desteği sağlandı. >>>4'te

MERSİN'İ SLOVENYA'DA TEMSİL EDECEK!

24-25 Eylül 2026 tarihlerinde Slovenya'nın Maribor kentinde düzenlenecek olan '14. Slovenya-Türkiye-Azerbaycan İnsan Hakları: Hukuk, Toplum ve Teknolojinin Keşif Noktası Sempozyumu'na Türkiye'den Mersin Barosu Aile Hukuku Komisyonu Başkanı Sahra Düzgün Tucel davet edildi. >>>6'da



BAŞSAVCI ÇELİKKOL: "MERSİN'İ, TÜRKİYE'DE HUKUKA GÜVEN DUYGUSUNUN EN YÜKSEK OLDUĞU İL YAPACAĞIZ"

Mersin Cumhuriyet Başsavcısı Ahmet Çelikkol, "Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı olarak bir iddiamız var. Bu da Türkiye'de en az suç işlenen ve hukuka güven duygusunun en yüksek olduğu ilin Mersin olmasıdır" dedi.



Mersin Cumhuriyet Başsavcısı Ahmet Çelikkol, Başsavcı Vekili İsmail Teker ile birlikte kentte görev yapan basın mensuplarıyla bir araya geldi. Toplantıda konuşan Çelikkol, Kurban Bayramını kutlayarak adalet hizmetlerinin etkin şekilde yürütülmesi, Cumhuriyet Başsavcılığının çalışmaları ve yeni uygulamalar hakkında bilgi verdi. Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı olarak hiçbir ayırım gözetmeden herkese eşit mesafede durduklarını vurgulayan Çelikkol, hak ve özgürlükleri koruyarak adaletin en doğru şekilde tecellisini sağlamayı amaçladıklarını söyledi. Bir önceki medya toplantısında karar çıkarma oranında son 20 yılın rekorunu kırarak yüzde 105 seviyesine ulaştıklarını hatırlatan Çelikkol, "1 Ocak 2026 ile 15 Mayıs 2026 tarihleri arasında bir kez daha rekor kırarak karar çıkarma oranını yüzde 107,14'e yükselttik" ifadelerini kullandı. >>>6'da



MERSİN BÜYÜKŞEHİR İTFAİYESİ'NDEN BOĞULMA VAKALARINA KARŞI TATBİKAT

Mersin'in her metrekaresinde 7/24 esasına göre çalışan Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, kararlı mücadelesi ve koruyucu önlem çalışmalarıyla mal ve can güvenliğini sağlamaya devam ediyor. Kentin kahramanlarından olan Afet Arama ve Kurtarma Şube Müdürlüğü'ne bağlı Su Altı

ve Su Üstü Arama Kurtarma ekipleri de geniş bir hinterlanda sahip olan Mersin'de, özellikle iç sularda yaşanan vakalara en hızlı şekilde müdahale ederek güven ortamının sürmesini sağlıyor. Bu kapsamda ekipler kuyudan kazazede çıkarma tatbikatı yaptı. >>>3'te

KÖYLER ARASI FUTBOL TURNUVASI'NDA İLK MAÇ OYNANDI

Tarsus Belediyesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Köyler Arası Futbol Turnuvası, Başkan Ali Boltaç'ın katılımıyla başladı. Tribünlerdeki yerini alan vatandaşlar da turnuvanın ilk gününde takımlarını yalnız bırakmadı. >>>8'de



KAZA YAPAN ARAÇTAKİ 3 KİŞİ KAÇTI, KISA SÜREDE POLİSE YAKALANDI



Mersin'in Tarsus ilçesinde otomobil, park halindeki araca çarptıktan sonra takla attı. Kazanın ardından araçta bulunan 3 kişi olay yerinden yaya olarak kaçtı ancak polis ekipleri tarafından kısa sürede yakalandı. >>>3'te



OTOMOBİL İLE HAFİF TİCARİ ARAÇ ÇARPIŞTI: 6 YARALI

Mersin'in Erdemli ilçesinde hafif ticari araçla ile otomobilin çarpışması sonucu 4'ü ağır 6 kişi yaralandı. >>>3'te

DÜNYAYA FARKLI BAK

Aysun GÜVEN

EBEVEYN

YALANLARI

yenidunya411@gmail.com

>>>3'te

TARSUS DOĞA PARKI BAYRAMIN EN GÖZDE DURAKLARINDAN BİRİ OLDU

Mersin Büyükşehir Belediyesi'nin doğa ve yaban yaşamını bir araya getiren Tarsus Doğa Parkı, Kurban Bayramı'nda ziyaretçilerin gözde adreslerinden biri oldu.

Bayram tatilini aileleriyle birlikte doğayla iç içe geçirmek isteyen binlerce vatandaş, farklı türden yüzlerce hayvana ev sahipliği yapan parkta unutulmaz anlar yaşarken, çocuklar da birbirinden özel canlıları yakından görmenin heyecanını yaşıyor.

Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren Tarsus Doğa Parkı, Kurban Bayramı boyunca yoğun ziyaretçi ilgisi gördü. Mersin'in yanı sıra farklı kentlerden gelen misafirlerin de uğrak noktası olan park, bayram boyunca yaklaşık 28 bin ziyaretçi ağırladı. Doğal yaşam alanlarına uygun şekilde korunan yüzlerce hayvanı yakından incelemek fırsatı bulan ziyaretçiler, yemyeşil atmosferde hem keyifli vakit geçirdi hem de doğayla buluşmanın mutluluğunu yaşadı. Bayram tatilini ailesiyle birlikte değerlendirmek için Adana'dan

Tarsus Doğa Parkı'na gelen Çilem Yalım, parkı oldukça beğendiklerini söyledi. Oğlu için parka geldiklerini belirten Yalım, daha önce farklı hayvanat bahçelerini de ziyaret ettiklerini söyleyerek, "En olumlu yanı bizim için hayvanların çok yakın olması. Temas etmiyoruz ama temas edecek kadar yakınlar. Çok da sevdi o yüzden. Geçen hafta Antep'e gitmiştik. Alan çok geniş ama burası çok daha temiz. Çok daha güzel" dedi.

Bayramda Adana'dan gelen ziyaretçilerden İrem Mayaoğlu da Tarsus Doğa Parkı'nı aileleriyle birlikte gezdiklerini anlattı. Hayvanların sağlıklı ve mutlu göründüğünü belirten Mayaoğlu, "Genel anlamda bence güzel yaşıyorlar. Temiz görünüyor. Hayvanlar da sağlıklı ve mutlu görünüyor. Çocuğumuz için geldik, o da çok mutlu. Çevre düzenlemesi de çok güzel. Rahat geziyor, temiz. Bayram olduğu için biraz kalabalık ama bence çok güzel" ifadelerini kullandı.

Doğa Parkı'nı ziyaret eden öğrenci Fevzi Yavuz ise park içerisinde hizmet veren kafenin ziyaretçilere önemli bir kolaylık

sağladığını söyledi. Hayvanların genel sağlık durumunu olumlu bulduğunu belirten Yavuz, parkın temizliğine dikkat çekerek, "Kafenin olması daha iyi oldu. Biz de bir şeyler içmeye geldik aslında. Hayvanlar gayet sağlıklı görünüyor. Ben zaten veterinerim. Genel olarak bayağı iyi. Her yer tertemiz" diye konuştu.

ŞAHİN: "VATANDAŞLARIN İLGİSİ BEKLEDİĞİMİZ GİBİ YOĞUN OLDU"

Tarsus Doğa Parkı Veteriner Teknikeri Gizem Şahin, Kurban Bayramı boyunca yoğun bir ziyaretçi ilgisiyle karşılaştıklarını belirterek, özellikle yeni doğan hayvanların çocuklardan büyük ilgi gördüğünü söyledi. Şahin, "Vatandaşların ilgisi her zaman beklediğimiz gibi. Çocukların hayvanlara karşı ekstra bir ilgisi var. Lemurlarımızda, babun maymunlarımızda ve beyaz geyiklerimizde yeni doğumlar başladı. Onlara karşı yoğun bir ilgi var" dedi.

Doğa Parkı'nda hayvanların yaşam alanlarının doğal koşullarına uygun şekilde düzenlendiğini vurgulayan Şahin, sıcak havalarda



hayvanların konforunu artırmaya yönelik çalışmalar yürüttüklerini aktardı. Şahin ayrıca ziyaretçilerin gezi sosyal alanların da bulunduğunu belirterek, "Ziyaretçilerimiz hem hayvanları görüp güzel vakit geçiriyor hem de kafemizden faydalanabiliyor. Açık alanda vakit geçirebilecekleri güzel bir ortamımız var. Kafemizin yanında çocuklarımızın oynayabileceği bir park da bulunuyor. Böylece aileler hem doğa parkını gezebiliyor hem de çocukları keyifli vakit geçirebiliyor" ifadelerine yer verdi. (Haber Merkezi)

KABE HASRETİYLE GÖZYAŞLARINA BOĞULAN GENCİN DUASI YÜREKLERİ DAĞLADI



Mersin'in Anamur ilçesinde düzenlenen Kur'an kursu yıl sonu etkinliğinde yaşanan duygu dolu anlar, programa katılanları gözyaşlarına boğdu. Kabe maketine sarılarak dua eden 19 yaşındaki engelli genç Devlet Biberçi'nin kutsal topraklara gitme isteği yürekleri dağladı.

Anamur İlçe Müftülüğüne bağlı Değirmencikburnu Camii 4-6 Yaş Kur'an Kursu tarafından düzenlenen yıl sonu etkinliğinde minik öğrenciler, hazırlanan Kabe maketi etrafında temsili tavaf gerçekleştirdi. Program sırasında salonda bulunan 19 yaşındaki engelli genç Devlet Biberçi de ilahilerin manevi atmosferinden etkilenerek çocukların arasına katıldı.

Kabe maketine sarılan ve gözyaşlarına hakim olamayan Biberçi, ellerini ve yüzünü maketin duvarlarına sürerek uzun süre dua etti. Salondaki vatandaşların da duygusal anlar yaşadığı o dakikalarda

Biberçi'nin yaptığı dua dikkat çekti.

Hiçkırıklar arasında dua eden genç, "Allah'ım, güzel Rabbim beni o memlekete götür. Annemi, babamı da götür. Bize oraları nasip eyle" ifadelerini kullandı.

Program sonrasında konuşan gencin babası Çetin ve annesi Zeynep Biberçi, Devlet Biberçi'nin uzun zamandır Mekke ve Kabe'ye büyük bir özlem duyduğunu belirtti. Evde sürekli Kabe'nin canlı yayınlarını izlediğini ifade eden aile, çocuklarının en büyük hayalini kutsal toprakları görmek ve tavaf etmek olduğunu söyledi.

Aile, "Evladımızın içindeki Kabe sevgisi anlatılamaz. Sürekli gitmek istediğini söylüyor. O gün yaşananlar da bunun en açık göstergesi oldu. Pasaportlarımız hazır. Tek isteğimiz ve duamız, evladımızın bu hasretinin sona ermesi" dedi. (İHA)

MERSİN BÜYÜKŞEHİR'İN MERCAN ROBOTİK TAKIMI ÖĞRENCİLERİNDEN BAŞKAN SEÇER'E ZİYARET

Mersin Büyükşehir Belediyesi MERCAN 100. Yıl İklim ve Çevre Bilim Merkezi'nde eğitim alan ve 'MaestRobot Robotics Competition & Festival'i kapsamında başarı elde eden öğrenciler, Türkiye Belediyeler Birliği (TBB) ve Mersin Büyükşehir Belediye Başkanı Vahap Seçer'i ziyaret etti. Başkan Seçer'e projelerini tanıtan öğrenciler, robotu hem anlattı hem de uygulamalı olarak gösterdi. Seçer, öğrencilere güven duyduğunu belirtirken nice başarılarına imza atmaları adına temennide bulundu. Çocuklar ise, MERCAN 100. Yıl İklim ve Çevre Bilim tüm çocukların eğlenerek öğrendiğini ve çok verim aldıklarını belirterek Seçer'e teşekkürlerini sundu. Çocukların anlattıklarını dinleyen Seçer, öğrencilerden Cesur Ali Kaplan'ın 'İnsanların güvenini nasıl kazandınız?' sorusu üzerine; "İnsanların güveni kazanabilmek için onlara yalan söylemeyeceksiniz. Söz verdiğiniz hizmetleri yerine getireceksiniz. Gelişen olaylarda doğru neyse vatandaş o şekilde bilgilendireceksiniz ve onları mutlu edecek hizmetler yapacaksınız. Tüm bunların

ardından vatandaş da: 'Başkanımız bizim için iyi olan şeyleri yapar. Biz başkanımıza güveniyoruz' diyecek" dedi.

MERCAN'IN KÜÇÜK MUCİTLERİNDEN BÜYÜK BAŞARI
Bilim ve teknoloji alanındaki çalışmalarını sürdüren MERCAN 100. Yıl İklim ve Çevre Bilim Merkezi, çocukları erken yaşta üretim, robotik kodlama ve mühendislikle buluşturmaya devam ediyor. Büyükşehir Belediyesi'nin eğitim odaklı projeleri sayesinde öğrenciler, araştırma ve üreten bireyler olarak yetişirken ulusal ve uluslararası platformlardaki temsil yeteneklerini de gösterdiler. Bu kapsamda, MaestRobot Robotics Competition & Festival'inde LEGO Line kategorisinde ilkökuller grubunda yarışan Mercan Junior takımı öğrencileri Cesur Ali Kaplan, Yavuz Selim Çiftçi ve Süleyman Onur Doğan, bölge şampiyonasında ikinci olurken Antalya'da düzenlenen Türkiye Şampiyonası'nda üçüncülük elde etti. Bu başarıyla öğrenciler, Güney Kore'nin Seul kentinde

düzenlenecek olan Dünya Şampiyonası'na katılmaya hak kazandı. Beyaz zemin üzerindeki siyah çizgiyi sensörlerle takip ederek parkuru en hızlı ve hatasız şekilde tamamlamaya dayanan yarışmada öğrenciler; robot tasarımı, yazılım ve problem çözme konularındaki yetkinlikleriyle öne çıktı. Türkiye'nin farklı şehirlerinden katılan çok sayıda takım arasında elde edilen bu derece, öğrencilerin mühendislik alanındaki gelişimini ortaya koydu. Öte yandan, yarışmanın Girişimcilik Robotik Teknolojileri

kategorisinde ortaokul Mercan takımı öğrencileri Demirkan Münker, Uras Sıvacı ve Umut Göçer de görme engellilere yönelik geliştirdikleri rehber robot prototipini jüriye sundu. Sosyal fayda odaklı bu proje, jüri üyelerinin dikkatini çekerken öğrencilere önemli bir deneyim kazandı.

Öğrencilerden Umut Göçer, robot hakkında detaylı bilgi verdi ve Başkan Seçer de robotu deneyimledi. Ziyaret, Başkan Seçer'in çocuklara Nutuk kitabını hediye etmesinin ardından sona erdi. (Haber Merkezi)



ÇUKUROVA
MERSİN'İN GÜVENİLİR SESİ

3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA
Yıl: 42 / SAYI: 14143

Yükselişim Basın Yayın Matbaa Gazetecilik San.Tic.Ltd.Şti.
Adına Sahibi ve Yayın Müdürü
Neslihan Yalçın
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Esen ÇALICI
Kuruluş Tarihi:
25-08-1983
Yayın Türü
Haftalık Bağımsız Siyasi-Sürelî Yerel Yayın
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3 AKDENİZ/MERSİN
E-Mail: cukurovagazetesi33@gmail.com
Tel: 0 324 237 01 89

Dizgi - Tercip ve Ofset Hazırlık Baskı
Yükselişim Basın Yayın Matbaa
Gazetecilik San.Tic.Ltd.Şti. Tesisleri
Adres: Camişerif Mah. 5225 Sk. No:3/ZEMİN KAT AKDENİZ/MERSİN
Tel: 0 324 237 01 89

İLAN TARİFESİ
Mahkeme ve Resmî İlan (st/cm) : 185 TL
Tam Sayfa Renkli : 40000 TL
Yarım Sayfa Renkli : 25000 TL
Çeyrek Sayfa Renkli : 15000 TL
Tam Sayfa Siyah/Beyaz : 30000 TL
Yarım Sayfa Siyah/Beyaz : 15000 TL
Çeyrek Sayfa Siyah/Beyaz : 10000 TL
Zayıf İlanları : 500 TL

Fiyatlarımıza posta giderleri ve K.D.V. dahil değildir.
Çukurova Gazetesi İHA ve DHA abonesisidir.

Abone Dağıtım: HMD DAĞITIM (ZEHRA ATLIOĞLU)

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Köşe yazarlarının görüşleri gazetemizi bağlamaz.
Talep edilmeyen yazılara ücret ödenmez. İmzalı yazarlar yazarların görüşlerini taşır. konuk yazarların fikirleri gazetemizi bağlamaz, gazetemiz bu konuda sorumlu tutulamaz.

Ulusal Elektronik Tebligat Sistemi: 25949-40078-86727

Çetinkaya®

Seçili Giyim ve Ayakkabılarda

**3 AL 4.'SÜ
BEDAVA**



MERSİN BÜYÜKŞEHİR İTFAİYESİ'NDEN BOĞULMA VAKALARINA KARŞI TATBİKAT

Mersin'in her metrekaresinde 7/24 esasına göre çalışan Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Başkanlığı, kararlı mücadelesi ve koruyucu önlem çalışmalarıyla mal ve can güvenliğini sağlamaya devam ediyor. Kentin kahramanlarından olan Afet Arama ve Kurtarma Şube Müdürlüğü'ne bağlı Su Altı ve Su Üstü Arama Kurtarma ekipleri de geniş bir hinterlanda sahip olan Mersin'de, özellikle iç sularla yaşanan vakalara en hızlı şekilde müdahale ederek güven ortamının sürmesini sağlıyor. Bu kapsamda ekipler kuyudan kazazede çıkarma tatbikatı yaptı.

Üstü açık olan kuyulara birinin düşme ihtimaline karşı hazırlıklı olmak ve arama-kurtarma kabiliyetlerini en üst düzeye çıkarmak amacıyla düzenlenen tatbikatta, ekipler kuyudan kazazede çıkarma tatbikatı gerçekleştirdi. Normal zamanda

araçta hazır bekleyen eşyaları da yeniden araçlara hazırlayan ekipler, insan boyutlarında ve kilosunda bir maket kullanarak tatbikatı en gerçekçi şekilde tamamladı.

KAYA: "SORUMLULUK ALANIMIZ OLDUKÇA GENİŞ"
Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi'nde Afet Arama ve Kurtarma Şube Müdürlüğü'ne bağlı Su Altı ve Su Üstü Arama Kurtarma Amiri Erdal Kaya, Akdeniz ilçesi Atatürk Parkı içerisinde bulunan amirliklerinin, denize sıfır stratejik bir konumda bulunduğunu vurguladı. Hareket noktaları olan amirliğin el emeği ile inşa edildiğini belirten Kaya, 321 kilometrelik sahil şeridi için göreve hazır olduklarını belirtti. Asli görev noktalarının göl, akarsu, kuyu ve baraj gölleri gibi iç sular olduğunu dile getiren Kaya, "İç sulardaki vakalara mecburi müdahalelerimiz

var. İtfaiye içerisinde biz tek noktayız. AFAD dalgıç ekibimiz, Sahil Güvenlik dalgıç ekibi, arama kurtarma timleri ve deniz polislerimiz de birçok vakamıza geliyorlar" dedi. Vaka alanlarının geniş olduğunun altını çizen Kaya, "Örneğin Anamur'un Abanoz Köyü, neredeyse 300 kilometre uzakta. Şehirde koordineli olarak tüm kurumlarla beraber çalışıyoruz. Vakalarımız çok sık olmamakla beraber, olduğu zaman uzun süren vakalar oluyor. Mersin için 7/24 nöbetteyiz" sözlerini kaydetti.

TUNÇOK: "TATBİKATLAR SAYESİNDE DAHA PROFESYONEL ŞEKİLDE HAREKET EDİYORUZ"
Yürütülen görevlerde tatbikatların önemine değinen Mersin Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi Afet Arama ve Kurtarma Şube Müdürlüğü'nde Arama Kurtarma Amiri olarak görev yapan Yusuf Tunçok,

son olarak kuyuya düşmüş bir yurttaşın kurtarılması senaryolu bir tatbikat gerçekleştirdiklerini kaydetti. Tatbikatların amacından söz eden Tunçok, "Tatbikatlar, bizi gerçek senaryoların olduğu durumlara hazırlıklı hale getiriyor. Daha öncesinde teorik ve uygulamalı olarak eğitimler yapılıyor. Ama tatbikatlar bizim daha hızlı reaksiyon almamızı, olaylara daha farklı yaklaşmamızı sağlıyor. Reaksiyon süremizi de düzenliyor" diye konuştu.

Tatbikatların, eğitimlere göre şekillendiğini kaydeden Tunçok, "Eğitim konularımız bittiğinde, o eğitim konusuyla ilgili tatbikat gerçekleştiriyoruz. Bu şekilde kendimizi daha ileriye taşıyoruz. Eğitimlerimizi bitirdiğimizde, saha personelimizle birlikte daha profesyonel şekilde hareket ediyoruz" ifadelerini kullandı. (Haber Merkezi)



KAZA YAPAN ARAÇTAKİ 3 KİŞİ KAÇTI, KISA SÜREDE POLİSE YAKALANDI

Mersin'in Tarsus ilçesinde otomobil, park halindeki araca çarptıktan sonra takla attı. Kazanın ardından araçta bulunan 3 kişi olay yerinden yaya olarak kaçtı ancak polis ekipleri tarafından kısa sürede yakalandı.

Kaza, ilçeye bağlı Kırklarsırtı Mahallesi Yüzbaşı Yaşar Caddesi'nde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, sürücüsünün direksiyon

hakimiyetini kaybettiği 01 FC 594 plakalı otomobil, 35 KC 136 plakalı park halindeki araca çarptı. Çarpmanın etkisiyle takla atan otomobil ters döndü. İhbar üzerine olay yerine sağlık, itfaiye ve polis ekipleri sevk edildi. Bu sırada araçtaki 3 kişi olay yerinde yaya olarak kaçtı. Yunus polisleri kaçan 3 şahsı kısa sürede yakaladı. Şahıslar gözlem altına alınırken kaza ile ilgili inceleme başlatıldı. (İHA)

TARSUS'TA PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜNE YENİ NESİL BİÇME MAKİNESİ

Tarsus Belediyesi, kent genelindeki yeşil alanların bakım ve temizliğinde kullanılmak üzere Park ve Bahçeler Müdürlüğü envanterine paletli çalı ve ot biçme makinesi kazandırdı. Belediyeden yapılan açıklamaya göre, özellikle eğimli, engebeli ve ulaşılması güç alanlarda etkin çalışma imkanı sunan makine, paletli yürüyüş sistemi

ve uzaktan kumanda özelliğiyle dikkat çekiyor. Geniş kesim kapasitesi ve ayarlanabilir biçme sistemi sayesinde yoğun yabani ot, çalı ve yüksek bitki örtüsünün temizliğinde kullanılacak ekipmanın, personel güvenliğine de katkı sağlaması hedefleniyor. Yeni makinenin park ve bahçelerde yabani ot temizliği, yol ve dere kenarları ile boş

arazilerde yürütülen bakım çalışmalarında görev alacağı belirtildi. Ekipmanın ayrıca yaz aylarında yangın riski oluşturan kuru otların kontrollü biçiminde de kullanılacağı ifade edildi. Makinenin hizmete alınmasıyla birlikte geniş alanlardaki bakım çalışmalarının daha kısa sürede tamamlanmasının amaçlandığı kaydedildi. Özellikle zorlu arazi koşullarında sağladığı hareket

kabiliyeti sayesinde saha çalışmalarının daha güvenli ve verimli şekilde yürütülmesinin hedeflendiği bildirildi. Tarsus Belediye Başkanı Ali Boltaç, belediyenin hizmet kapasitesini artırmaya yönelik yatırımlarını sürdürdüğünü belirterek, teknolojiyi belediyeçilik hizmetlerinin önemli bir parçası haline getirdiklerini söyledi. Göreve geldiklerinden bu yana mali yapıyı güçlendirerek birçok birime yeni araç ve ekipman kazandırdıklarını ifade eden Boltaç, "Park ve Bahçeler Müdürlüğümüz bünyesine kattığımız paletli çalı ve ot biçme makinesi özellikle yaz döneminde aktif olarak kullanılacak. Teknolojik yatırımlar sayesinde saha çalışmalarımızı daha hızlı ve verimli şekilde sürdürüyoruz" dedi. Kent genelinde hizmet kalitesini artıracak her yatırımı önemsediklerini vurgulayan Boltaç, yeni ekipmanın Tarsus'a hayırlı olmasını diledi. (Haber Merkezi)



DÜNYAYA FARKLI BAK

Aysun GÜVEN

EBEVEYN
YALANLARI

yenidunya411@gmail.com



Tabakta yemeğini bırakırsan, arkandan koştura koştura gelir, hatta bazen ağlar. Hala ayaklı pilav figürünü hafızasından silmeyen yetişkinler var mıdır bilinmez!

Biz senin iyiliğini düşünüyoruz. Bu, çok bilinmeyenli bir denklem. Dönüşte alalım o oyuncağı. Ya da satışa çıkmamış... Sinema salonu tamirattaymış... Senin istediğin bebek bitmiş... Kardeş için evimiz çok kalabalık... Evlenip giden kediler, annesini aramaya giden yavru köpekler, Seyahate çıkan kırmızı balıklar... Sık sık elektrikli kesen ve erken yatmak zorunda bırakan belediye başkanları... Başının arkasında gözü olan anneler... Odada kulağını unutup her şeyi duyan büyükanne... Diş perisinin dişlerinizi kapıp götürdüğü onun yerine size hediyeler getirdiği.

Atom karıncanın bol bol yemek yiyerek güçlendiği.

O yürüyen bebeğin her sefer Almanya'dan geliyor olması.

Okuyunca büyük adam olunur.

Siz yalan söylediğinizde meleklerin doğruyu annenize fısıldamaları.

Süt akşamları sarı gözükür oğlum.

Ekmeğini eline al da, yapma demiyorum hobi olarak yine yaparsın.

Bunlara eklemek istediğiniz yalan var mı?

Hangisine kaç yaşına kadar inandınız?

Ve hangi seçtiklerinizi şimdi çocuklarınıza söylüyorsunuz?

Bugünün çocukları, şu an içinde bulunduğunuz yalanlar hangileri inanmayı tercih ettiğiniz?



OTOMOBİL İLE HAFİF TİCARİ ARAÇ ÇARPIŞTI: 6 YARALI

Mersin'in Erdemli ilçesinde hafif ticari araçla ile otomobilin çarpışması sonucu 4'ü ağır 6 kişi yaralandı.

Kaza, ilçeye bağlı Arslanlı Mahallesi Erdemli- Karaman Ayrancı yolu üzerinde Arslanlı-Kösereli yol ayrımında meydana geldi. Alınan bilgiye göre, 06 EAB 904 plakalı hafif ticari araç ile 33 AYY 234 plakalı otomobil çarpıştı. Kazada 4'ü ağır 6 kişi

yaralandı. Kazayı görenler 112 Acil Çağrı Merkezi'ne haber verdi. Merkez bölgeye, sağlık ve jandarma ekiplerini sevk etti. Olay yerine ulaşan ekipler, vatandaşlar tarafından araçtan çıkarılarak kenara alınan yaralı ambulanslarla ilçe devlet hastanesine kaldırılarak tedavi altına alındı. Kaza ile ilgili soruşturma sürüyor. (İHA)

DİN GÖREVLİSİ MUHAMMET CESUR AKKURT HAYATINI KAYBETTİ

Akdeniz İlçe Müftülüğüne bağlı Tırmıl Sanayi Sitesi Camii'nde İmam-Hatip olarak görev yapan Muhammet Cesur Akkurt (45), tedavi gördüğü hastanede yaşamını yitirdi. Edinilen bilgilere göre, beyne pıhtı atması sonucu rahatsızlanan Akkurt, Mersin Toros Devlet Hastanesi'nde 43 gündür tedavi görüyordu. Doktorların tüm müdahalelerine rağmen kurtarılamayan Akkurt'un vefatı, ailesi, yakınları ve Diyanet camiasında büyük üzüntüye neden oldu. Merhum din görevlisi için Akdeniz İlçe Müftülüğü tarafından Şeyh İzzettin Camii'nde cenaze töreni düzenlendi. Öğle namazının ardından İl Müftüsü Mustafa Topal tarafından kıldırılan cenaze namazına çok sayıda din görevlisi, vatandaş ve merhumun yakınları katıldı. Cenaze namazının ardından

Muhammet Cesur Akkurt'un naaşı, defnedilmek üzere memleketi Mardin'in Midyat ilçesine uğurlandı. Törende konuşan İl Müftüsü Mustafa Topal, merhuma Allah'tan rahmet dileyerek ailesine, yakınlarına ve Diyanet teşkilatına başsağlığı ve sabır temennisinde bulundu. Evli ve üç çocuk babası olan Muhammet Cesur Akkurt'un vefatı, görev yaptığı çevrede derin üzüntü oluşturdu. (Haber Merkezi)



2000 RAKIMDA YAŞAYAN YÖRÜKLERE GÜNEŞ PANELİ DESTEĞİ

Mersin'in Erdemli ilçesinde, Torosların zirvesinde yaşamını sürdüren Yörük ailelerin hayatı, Erdemli Belediyesinin desteğiyle kolaylaşıyor. Uzunkuyu Yaylası'nda yazın yaylada yaşayan Keklik ailesine güneş paneli desteği sağlandı.

Elektrik ihtiyacını akü ve lüks lambası gibi geçici yöntemlerle karşılayan konargöçer ailelerden biri de Mehmet ve Meryem Keklik çiftiydi.

Uzunkuyu Yaylası'nda 2000 rakımda yılın bir bölümünü yaylada hayvancılıkla geçimini sağlayan çift, Erdemli Belediyesinin sağladığı güneş paneli desteğiyle elektrige kavuştu. Erdemli Belediyesi Tarımsal

Hizmetler Müdürlüğü ekipleri tarafından kurulan sistem sayesinde ailenin çadırı artık güneş enerjisiyle aydınlanıyor.

Erdemli Belediyesi, üretken belediyeçilik vizyonu doğrultusunda vatandaş odaklı hizmetlerini sürdürüyor. Hayata geçirilen destekle birlikte Keklik ailesinin enerji ihtiyacının karşılanması katkı sağlanırken, zorlu coğrafi koşullarda sürdürülen Yörük yaşamının da desteklenmesi hedefleniyor.

Sıfır rakımdan Torosların zirvesine hizmet götürmek için çalışmalar yaptıklarını ifade eden Erdemli Belediye Başkanı Mustafa Kara, "Sıfır rakımdan Torosların zirvesine kadar

her vatandaşımıza ulaşmak için çalışıyoruz. Üretken belediyeçilik anlayışıyla, nerede bir ihtiyaç varsa orada olmaya, Yörüklerimizin ve kırsalda yaşayan vatandaşlarımızın hayatını kolaylaştırmaya devam edeceğiz" ifade etti.

Soğuk havada ışıksız kaldığını ifade eden Meryem Keklik, "Yağış oldu, soğuk oldu. Üşüdük, ışıksız kaldık, karanlıkta kaldık. Sağolsun Allah razı olsun Başkanımızdan göndermiş" dedi.

Panel için Belediye başkanına teşekkür eden Mehmet Ali Keklik, "Uzunkuyu yaylasında hayvancılık yapmaktayım. İşliğim olmadığı için sayın belediye başkanımıza bir



panelde talepte bulunduk. Bura bize 2000 rakımlı Uzunkuyu yaylasına panel göndermiş. Allahım bin kat razı olsun. Teşekkür ediyorum" söyledi. (Haber Merkezi)

TÜİOSB'YE JAPONYA'DAN YATIRIM İLGİSİ

Japonya Dış Ticaret Teşkilatı (JETRO) İstanbul Direktörü Seigo Endo, Türkiye'nin yeşil ve dijital doğan ilk organize sanayi bölgesi olan TÜİOSB Gıda İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi'nde incelemelerde bulunarak, Japon yatırımcılar açısından bölgenin önemli fırsatlar sunduğunu belirtti.

JETRO İstanbul Direktörü Seigo Endo, TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül Akyürek Balta ile bir araya geldi. Görüşmede Türkiye'ye yatırım yapmayı değerlendiren Japon şirketlerine yönelik bilgi desteği sağladıklarını ifade eden Endo, Türkiye'de faaliyet gösteren ve büyüme planları bulunan Japon firmaların potansiyel Türk iş ortaklarıyla buluşmasına katkı sunduklarını söyledi. Endo, TÜİOSB'nin sahip olduğu altyapı ve yatırım imkanlarıyla Japon yatırımcılar için dikkat çekici fırsatlar barındırdığını kaydetti. TÜİOSB Yönetim Kurulu Başkanı Gül Akyürek



Balta ise Japon iş dünyasının bölgeye gösterdiği ilgiden memnuniyet duyduklarını belirterek, "TÜİOSB, Yeşil OSB kriterlerine uygun yatırım yapabilecek, orta ve yüksek teknolojilere üretim gerçekleştiren tüm sektörlerle açıktır. Sahip olduğumuz çeşitlilik ve güçlü altyapı, katma değer üreten küresel sektörlerin bölgeye entegre olabilmesi açısından önemli bir avantaj

sunmaktadır" dedi.

B2B GÖRÜŞMELERİ PLANLANIYOR

Toplantıya TÜİOSB Başkan Vekili Armağan Öner, katılımcı Deniz İzol, Bölge Müdürü Ebru Karalar Akdeniz, Bölge Müdür Yardımcısı Erdal Fıçıcılar, Yönetici Asistanı Ceyda Önder, Sürdürülebilirlik Uzmanı Lerman Sürmen ve Proje ve Teşvik Uzmanı Gizem Çandır

Çoşkuner de katıldı.

Görüşmede, Japon firmaları ile TÜİOSB bünyesindeki şirketler arasında B2B iş görüşmeleri düzenlenmesi konusunda değerlendirmelerde bulunuldu. Seigo Endo, Türkiye'de faaliyet gösteren Japon şirketlerine yönelik haftalık olarak yayımlanan bültende TÜİOSB'ye yer vereceklerini, Kurban Bayramı sonrasında ise Japonya'daki şirketlerle çevrim içi toplantıların başlatılabileceğini ifade etti. Toplantının ardından Endo, TÜİOSB şantiye sahasında incelemelerde bulunurken, bölgenin sosyal yaşamı ve turistik potansiyeline ilişkin tanıtım programına da katıldı. Öte yandan, Japonya Ekonomi, Ticaret ve Sanayi Bakanlığı'na bağlı olarak faaliyet gösteren JETRO'nun merkezi Tokyo'da bulunurken, kuruluşun İstanbul ofisi 1963 yılından bu yana faaliyetlerini sürdürüyor. (Haber Merkezi)

TAHTACI GELENEĞİNİ ÜRETEREK SÜRDÜRÜYOR

Mersin'in Dalakderesi Mahallesi'nde yaşayan Hasan Yalçın, ilerlemiş yaşına rağmen elinden aletlerini düşürmüyerek Tahtacı Türkmenlerinin asırlık ahşap işçiliği kültürünü yaşatıyor. Geleneksel yöntemlerle mutfak ve ev eşyaları üreten Yalçın, bu emeği maddi kazanç için değil, köklü bir kültürel hafızayı geleceğe aktarmak için sürdürdüğünü vurguladı. Mersin'in dağlık bölgelerinde asırlardır varlığını sürdüren Tahtacı Türkmenlerinin en önemli kültürel miraslarından biri olan ahşap işçiliği, Dalakderesi'nde yükselen talaş kokularıyla geleceğe taşınıyor. Adlarını geleneksel uğraşları olan ağaç kesme, kereste hazırlama ve marangozluktan alan bu köklü topluluğun son temsilcilerinden Hasan Yalçın, ilerleyen yaşına meydan okuyarak ata mesleğini yaşatıyor. Atölyesinde oklava,

salata ve et tahtası, ekmek tahtası, kevgir, yer sofrası, sehpa ve sandalye gibi geleneksel aletleri ilk günkü titizlikle üreten Yalçın, fabrikasyon üretime karşı doğallığın ve el emeğinin mücadelesini veriyor.

TİCARİ KAYGIYLA DEĞİL KÜLTÜREL MİRAS BİLİNCİYLE ÜRETİM

Yüzyıllar boyunca Toroslar'ın zorlu coğrafyasında kapalı bir topluluk düzeni içinde hem inançlarını hem de mesleki sırlarını koruyan Tahtacıların bu zanaatını sürdürmekte kararlı olan Hasan Yalçın, üretim motivasyonunu "Para kazanmak için değil, kültürümüzün yaşasın diye üretiyorum" sözleriyle özetliyor. Son dönemde plastik ve metal ürünlerden kaçışla birlikte ahşap mutfak eşyalarına ilginin arttığını gözlemlediğini belirten Yalçın, insanların porselen ve

fabrikasyon metal tabaklar yerine el emeğiyle üretilen, ham maddesini doğrudan doğadan alan ahşap tabak, bardak, fincan ve baharatlık gibi ürünlere yöneldiğini ifade ediyor. Kırsala ve doğal yaşama olan bu yönelimin, unutturulmaya çalışılan zanaata olan talebi de canlandırdığını belirtiyor.

TARİHİ DONANMA USTALIGINDAN GÜNÜMÜZ ZANAATKARLIĞINA

Osmanlı arşiv belgelerinde de mesleki bir sıfat olarak yer alan Tahtacılar, tarih boyunca devletin donanma ve inşaat ihtiyaçlarını karşılamak üzere Toroslar ve Mersin ormanlarında gemi kerestesi hazırlama, tomruk kesme ve biçme gibi kritik görevler üstlendiler. Etnik kökenleri Bayat boyuna veya Orta Asya kökenli "Ağaççerler" topluluğuna dayanan bu halkın



bir ferdî olan Hasan Yalçın, asırlardır sözlü kültür yoluyla usta-çırak ilişkisi içinde aktarılan bu marangozluk bilgisini bugün tezgahında yaşatan nadir isimlerden biri olarak dikkat çekiyor.

DOĞAYA SAYGIYLA HARMANLANAN İNANCIN AHŞAPTA Kİ İZİ

Tahtacı Türkmenlerinin ormancılık ve marangozluk faaliyetleri sadece ekonomik bir uğraş değil, aynı zamanda inanç sistemleriyle iç içe geçmiş ritüelistik bir boyut taşıyor. Orta Asya'daki "ağaç ruhu" inancının Anadolu'daki devamı niteliğinde olan; ağaç kesmeden önce dualar okunması, doğadan izin alınması ve kesilecek ağacın "canına" saygı gösterilmesi gibi kadim gelenekler, Hasan Yalçın'ın şekillendirdiği her ahşap üründe varlığını hissettiriyor. Geleneksel geometrik motifler, bitkisel desenler ve inanç sembollerıyla bezenen bu ahşap eşyalar, yerel ekolojile uyumlu üretim ve Anadolu'nun teknik mirasının en canlı şahidi olarak Dalakderesi'ndeki atölyeden dünyaya sunulmaya devam ediyor. (Haber Merkezi)



BÜYÜKŞEHİR SAHIPLENİLEN CAN DOSTLARIN BİRÇOK BAKIMINI ÜCRETSİZ YAPIYOR



Mersin Büyükşehir Belediyesi tarafından hayata geçirilen 'Yaşamı Sahiplen Destek Büyükşehir'den' kampanyası kapsamında can dostlar yeni yuvalarına kavuşmaya devam ediyor. Başkan Vahap Seçer öncülüğünde 23 Ağustos 2024 tarihinde başlatılan kampanya ile bugüne kadar 1.927 köpek sahiplendirildi.

5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu'nda yapılan değişikliklerle birlikte, köpeklerin doğaya bırakılmasının yasaklanmasının ardından sahiplendirme çalışmalarına ağırlık veren Büyükşehir Belediyesi, Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı'na bağlı Sahipsiz Hayvanlar Şube Müdürlüğü aracılığıyla can dostları sıcak yuvalarla buluşturuyor.

CAN DOSTLAR BÜYÜKŞEHİR'İN KAMPANYASIYLA SICAK YUVA BULUYOR

Kampanya kapsamında sahiplenen hayvanlar için çeşitli destekler de sağlanıyor. Sahiplendirme sürecinde vatandaşlara 3 ayda bir kuru mama desteği sunulurken, iç-dış parazit uygulamaları ile kuduz aşısı 2 yıl boyunca ücretsiz olarak yapılıyor. Uzun tüylü hayvanlar için 6 ayda bir pet kuaför hizmeti verilirken, tüy ve tırnak bakımları da düzenli olarak gerçekleştiriliyor. Ayrıca yavru kedi ve köpeklerin 1 yaşına geldiklerinde kısırlaştırma işlemleri de Büyükşehir Belediyesi tarafından karşılanıyor.

Kampanya kapsamında bir can dostu sahiplenen ailelerden biri de Yıldız Ailesi oldu. Satın almak yerine sahiplenmeyi tercih eden aile, 'Fındık' ismini verdikleri Terrier cinsi köpekleriyle birlikte evlerine neşe kattı. Bakımeviden yeni yuvasına uzanan yolculuğunda Fındık, kısa sürede ailesine alıştı. Büyükşehir Belediyesi Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı bünyesinde hizmet veren Sahipsiz Hayvanlar Şube Müdürlüğü'ne bağlı Kaşlı Hayvan Bakımevi'nde görev yapan sahiplendirme

bölümü sorumlusu Altay Atlı, 5199 sayılı Hayvanları Koruma Kanunu'nda yapılan değişikliklerle birlikte köpeklerin doğaya bırakılmasının yasaklandığını belirterek, bu süreçte Başkan Vahap Seçer öncülüğünde 'Yaşamı Sahiplen Destek Büyükşehir'den' kampanyası başlatıldığını ve birçok can dostun sıcak yuvaya kavuşturulduğunu söyledi. Atlı, " 'Yaşamı Sahiplen Destek Büyükşehir'den' kampanyası ile birlikte, Ağustos 2024'ten bugüne kadar 1.927 köpeğimizi yeni yuvalarına kavuşturduk. Kediyle birlikte ortalama 2 bin 500 hayvanımızı sahiplendirdik" dedi.

Sahiplendirme ile birlikte mama, pet kuaför, aşı ve kısırlaştırma gibi birçok hizmeti de ücretsiz olarak sunduklarını kaydeden Atlı, "Vahap Başkanımızın da her zaman dile getirdiği gibi 'biz her canlinin belediyesiyiz.' Bütün canlarımıza özenle bakıyoruz. Sahiplendirme için de herkesi buraya bekliyoruz" diye konuştu.

FINDIK YENİ AİLESİYLE ARTIK ÇOK MUTLU

Yıldız, ismini Fındık koydukları köpeği sahiplendikten sonra 2 haftalık gelişimini kaydederek, "Fındık ilk geldiğinde çok korkuyordu. Hiç hareket etmiyordu ama şu an bize çok alıştı. Biz de ona çok alıştık. Fındık'ı sahiplendiğimiz andan itibaren bize güvendiğini görmek, bizi çok mutlu etti. Sokakta ya da bakım altında yaşayan tüm canların hepsinin bir yuvaya kavuşması gerçekten çok önemli" diye konuştu. Sahiplenme sürecinin kolay ilerlediğini ve Büyükşehir ekiplerinin kendilerine çok yardımcı olduğunu söyleyen Yıldız; bakım evindeki ortamın temiz ve düzenli olduğunu; hayvanların aşı, çip ve kısırlaştırma işlemleri tamamlanarak sahiplendirildiğini ifade ederek, "Bir canın hayatına dokunmak, tarif edilemez bir mutluluk. Ona bir yuva olduk ama o da bizim hayatımıza mutluluk kattı" dedi. (Haber Merkezi)

MERSİN BÜYÜKŞEHİR'İN KADIN DANIŞMA MERKEZLERİ KADINLARA GÜVENLİ DESTEK SUNUYOR

Mersin Büyükşehir Belediyesi Kadın ve Aile Hizmetleri Daire Başkanlığı bünyesinde hizmet veren Kadın Danışma Merkezleri, desteğe ihtiyaç duyan kadınlara hizmet sunmaya devam ediyor. Kadın Danışma Merkezlerinden, 2026 yılının başından bu yana toplam 842 kişi yararlandı.

BÜYÜKŞEHİR KADIN DANIŞMA MERKEZLERİ, KADINLAR İÇİN GÜVENLİ DESTEK NOKTASI OLDU

Büyükşehir Belediyesi; kadınların psikolojik, sosyal ve diğer birçok alanlardaki hizmetlere daha kolay ulaşabilmesi amacıyla çalışmalarını sürdürürken, merkezlerde şiddetin tüm türlerine karşı bilgilendirme, yönlendirme ve psikolojik destek hizmeti sunuluyor. Toroslar ilçesi Korukent Mahallesi'nde yer alan Mersin Şehirlerarası Otobüs Terminali'nde (MEŞOT) yer alan Kadın Danışma Merkezi hafta içi her gün 08.00-17.00 saatleri arasında hizmet verirken, Toroslar ilçesi Alsancak Mahallesi'nde bulunan Kadın Danışma Merkezi ise haftanın her günü açık bulunuyor. Kadın Danışma Merkezleri'nde

kadınlara fiziksel, psikolojik, ekonomik ve diğer şiddet türleri konusunda bilgilendirme yapılırken; ihtiyaç halinde sığınma evi, Kariyer Merkezi ve ilgili kurumlara yönlendirme desteği de sunuluyor. Kadınların acil durumlarda kullanabileceği KADES uygulaması hakkında da bilgilendirme çalışmaları yürütülüyor. Toroslar ilçesi Alsancak Mahallesi'nde bulunan Kadın Danışma Merkezinde görev yapan uzman psikologlar tarafından bireysel terapi, çift terapisi, çocuk görüşmeleri ve grup terapileri de gerçekleştiriliyor. Ayrıca kadınlara yönelik farkındalık çalışmaları ve çeşitli atölyeler de düzenleniyor. Kadın Danışma Merkezlerinden faydalanmak isteyen kadınlar Alo 185 Çağrı Merkezi üzerinden iletişim sağlayabilir.

SAHİL: "YILIN BAŞINDAN BU YANA KADIN DANIŞMA MERKEZLERİMİZDEN 842 KİŞİ YARARLANDI"

Kadın ve Aile Hizmetleri Daire Başkanlığı'na bağlı Kadın Şube Müdürü Edibe Sahil, Otogar Kadın Danışma Merkezi'nin hafta içi her gün saat 08.00-

17.00 arası hizmet verdiğini, Alsancak Mahallesi'nde bulunan Kadın Danışma Merkezinin ise haftanın her günü açık olduğunu söyledi. Sahil, "3 uzman psikoloğumuz, Alsancak Mahallesi'nde yer alan Kadın Danışma Merkezimizde görev yapıyor. Şiddet türlerinin tamamına karşı burada yönlendirme, bilgilendirme, ekonomik şiddete karşı barınma hizmeti için sığınma evi yönlendirmeleri yapıyor. Aynı zamanda terapi hizmeti sunuluyor, grup terapisi yapıyor, çok çeşitli eğitim ve farkındalık çalışmaları yürütülüyor" dedi.

Kadın Danışma Merkezi hizmetini Türkiye'de ilk olarak otogarda açan belediyenin Mersin Büyükşehir Belediyesi olduğunu hatırlatan Sahil, "Yılın başından bu yana Kadın Danışma Merkezlerimizden 842 kişi yararlandı. İhtiyaç duyan tüm kadınları kadın danışma merkezimize bekliyoruz. Tüm kadınlara bütün şiddet türlerine karşı yönlendirme ve bilgilendirme hizmetlerini memnuniyetle sunuyoruz" ifadelerine yer verdi. Toroslar ilçesi Alsancak



Mahallesi'nde yer alan Kadın Danışma Merkezi'nde görev yapan Klinik Psikolog İrem Öz, Büyükşehir'in Kadın Danışma Merkezleri ile ilgili bilgi vererek, "Kadınlar geldikleri zaman, onlara eğer ilk etapta terapi desteği istemiyorlarsa yönlendirme hizmeti veriyoruz. Kadınlar burada şiddetin türleriyle ilgili bilgi sahibi olabiliyorlar. Şiddet bazen sadece fiziksel şiddet olarak görülüyor. Diğer türler sayılmayabiliyor. Bu açıdan bilgilendirme yapıyoruz. KADES uygulamasından bahsediyoruz. Sığınma evi, Kariyer Merkezi

gibi yerlerin bilgilendirmesini yapıyoruz" dedi.

Öz ayrıca verdikleri terapi desteklerini anlatarak, "Psikolojik destek almak isterlerse de hem bireysel hem çift olarak uzman desteği veriyoruz. Çocuklarla da görüşmeler yapıyor. Bunun dışında atölyelerimiz, grup terapilerimiz var. Örneğin şu anda aktif olarak devam ettirdiğimiz 'Hayır Deme' ve 'Sağlıklı Sınırlar Atölyemiz' var" diye konuştu. Otogar Kadın Danışma Merkezi'nin konumundan dolayı çok

kiymetli bir noktada olduğunu sözlerine ekleyen Öz, "Kadınların şehirle ilk temas noktası olan otogarda, onların kendilerini güvenli hissedebileceği bir kadın danışma merkezimiz var. Belli bir şiddetten kaçan veya kendini güvende hissetmeyen kadınlar için, orada da uygun psikolojik destek ve yönlendirmeler yapıyor. Desteğe, bilgilendirilmeye ve yönlendirilmeye ihtiyaç duyan bütün kadınları Kadın Danışma Merkezimize bekliyoruz" ifadelerini kullandı. (Haber Merkezi)

"BÜYÜYEN EKONOMİ DEĞİL, BORÇ"

Vatandaşların borcu 6,7 trilyon liraya, icra dosyası sayısı 25 milyona dayandı. CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, açıklanan büyüme rakamlarına tepki gösterdi: "Bu ülkede büyüyen ekonomi değil, vatandaşın borcu." Türkiye ekonomisinin 2026 yılının ilk çeyreğinde yüzde 2,5 büyüdüğünün açıklanmasının ardından CHP Mersin Milletvekili Gülcan Kış, ekonomik veriler ile vatandaşın günlük yaşamı arasındaki uçuruma dikkat çekti. Açıklanan büyüme rakamlarının toplumun geniş kesimlerinin yaşadığı ekonomik tabloyla örtüşmediğini belirten Kış, "İktidar büyüme rakamlarını anlatıyor ama vatandaş ay sonunu nasıl getireceğini düşünüyor. İnsanlar artık maaşlarıyla değil kredi kartlarıyla yaşamaya çalışıyor" dedi.

Kurban Bayramı'nın hemen ardından açıklanan verilerin vatandaşın içinde bulunduğu ekonomik sıkışmışlığı daha görünür hale getirdiğini ifade eden Kış, milyonlarca kişinin bayram harcamalarını borçlanarak yapmak zorunda kaldığını söyledi. "Bayramda milyonlarca vatandaş torununa harçlığı, çocuğuna bayramlığını,



sofrasına etini kredi kartıyla aldı. Çünkü insanların cebinde para kalmadı. Emeklinin maaşı, asgari ücretlinin geliri temel ihtiyaçları karşılamaya yetmiyor. Vatandaş artık borcunu borçla kapatmaya çalışıyor. Bir kredi kartından çekip diğerinin borcunu ödüyor. Kredi çekip kart kapatıyor. Borcuna takla atılabilen bir ay daha nefes alıyor. Bunu başaramayan ise icra kapısında buluyor kendini."

BANKALARA BORÇ 6,7 TRİLYON LIRAYA ULAŞTI

Merkez Bankası ve bankacılık verilerine göre vatandaşların bireysel kredi ve kredi kartı borçlarının 6 trilyon 608 milyar liraya ulaştığını hatırlatan Kış, varlık yönetimi şirketlerine devredilen borçlarla birlikte toplam finansal borcun 6 trilyon 740 milyar lirayı bulunduğunu

belirtti. Kış, "Bu rakam artık sadece ekonomik bir veri değil, milyonlarca ailenin yaşadığı geçim krizinin fotoğrafıdır. Her gün biraz daha fazla insan kredi kartına, krediye ve borca mahkûm hale geliyor" ifadelerini kullandı.

25 MİLYON İCRA DOSYASI

İcra dairelerindeki tabloya da dikkat çeken Kış, yılın ilk beş ayında yaklaşık 4 milyon yeni icra dosyasının açıldığını, derdest dosya sayısının ise 25 milyona yaklaştığını söyledi. "Türkiye'de bugün icra dairelerinde bekleyen dosya sayısı 25 milyona dayanmış durumda. Bu rakamın olduğu bir ülkede vatandaşın ekonomik refahından söz edemezsiniz. İnsanlar borçlarını ödeyemediği için icralık oluyor, esnaf borcunu

çeviremiyor, emekli kredi kartı ekstresini bekler hale geliyor."

"BÜYÜME VARSAN VATANDAŞ NEDEN BORÇ BATAĞINDA?"

Ekonomik büyümenin vatandaşın hayatına yansımadağını vurgulayan Kış, büyüme rakamlarının tek başına bir başarı ölçüsü olamayacağını belirtti. "İktidara soruyoruz: Eğer ekonomi gerçekten büyüyorsa vatandaş neden her geçen gün daha fazla borçlanıyor? Neden kredi kartı borçları rekor kırıyor? Neden icra dosyaları milyonlarca ifade ediliyor? Neden emekli maaşı bayram sofrasını kurmaya yetmiyor?"

"SARAYIN RAKAMLARI BAŞKA, VATANDAŞIN GERÇEĞİ BAŞKA"

Kış açıklamasını şu sözlerle tamamladı: "Bir tarafta yüzde 2,5 büyüme rakamı var, diğer tarafta 6,7 trilyon liralık vatandaş borcu ve 25 milyon icra dosyası. Gerçek ekonomi işte budur. Bu ülkede büyüyen ekonomi değil, borçtur. Büyüyen kredi kartı ekstreleridir. Büyüyen icra dosyalarıdır. Vatandaşın refahı artmıyorsa, alım gücü yükselmüyorsa, insanlar borçla yaşamaya mahkûm ediliyorsa o büyüme rakamı kâğıt üzerinde kalmaya mahkûmdur." (Haber Merkezi)



2026 ARATOS KÜLTÜR SANAT ÖDÜLÜ PROF. DR. İLTER UZEL'E VERİLDİ

Aratos Felsefe Dergisinin 2011 yılından bu yana verdiği ve gelenekselleştirdiği Aratos Ödülü bu yıl da sahibini buldu. Geçtiğimiz günlerde yapılan 6. Tarsus Felsefe Festivali programı kapsamında, 2026 Aratos Kültür Sanat Ödülü Prof. Dr. İlder Uzel'e verildi.

Bu yıl yapılan 6. Tarsus Felsefe Festivali, "Aydınlanmanın Tarsus'taki Öncüleri" resim sergi, felsefe oturumu, müzik dinletisi ve Aratos Ödül töreniyle zengin bir içerikle gerçekleşti. Mersin Üniversitesi Felsefe Bölümü Öğretim üyesi ve Aratos dergisi yayın kurulu başkanı, Prof. Dr. Zehragül Aşkın ve çok sayıda felsefe dostu davetlinin katıldığı 6. Tarsus Felsefe Festivali, Tadeka binası sergi salonunda "Aydınlanmanın Öncüleri" başlıklı karma resim sergisiyle başladı. Çok sayıda katılımcının yer aldığı sergide, antik çağda yaşamış Tarsuslu filozoflar ile cumhuriyet sonrası Tarsuslu bilim, sanat ve edebiyat insanlarına dair 40 kadar tablonun sergilendiği "Aydınlanmanın Öncüleri" eserleri gezildi.

Festivalin ilk konuşmacısı, Akdeniz Üniversitesi Felsefe Bölümü'nden Prof. Dr. Cihan Camcı "Filozof, Varoluşun Çırağı" başlıklı konuşmasında varoluşun filozofun yaşam karşındaki acemi çiraklığı ve ustalığına ilişkisinden de bahsetti. Daha sonra, Hacettepe Üniversitesi Felsefe Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Harun Tepe "Haklar ve Özgürlükler: Neden Özgürlük Olmazsa

Olmaz?" başlıklı sunumunda yaptı. Son olarak ise, Mersin Üniversitesi Felsefe Bölüm Başkanı Prof. Dr. Erdem Çiftçi ise "Antik Yunan Tragedyası" konulu konuşmasını yaptı. Felsefe oturumundan sonra Aratos Ödül törenine geçildi. 2026 Aratos Kültür Sanat Ödülü ve bir Teşekkür Belgesi, Aratos dergisi yayın yönetmeni Uğur Pişmanlık tarafından Çukurova Üniversitesi Dış Hekimliği Fakültesi kurucusu dekanı, Prof. Dr. İlder Uzel'e takdim edildi. Mersin Üniversitesi Felsefe Bölümü Öğretim üyesi ve Aratos dergisi yayın kurulu başkanı, Prof. Dr. Zehragül Aşkın ve çok sayıda felsefe dostu davetlinin katıldığı 6. Tarsus Felsefe Festivali, Tadeka binası sergi salonunda "Aydınlanmanın Öncüleri" başlıklı karma resim sergisiyle başladı. Çok sayıda katılımcının yer aldığı sergide, antik çağda yaşamış Tarsuslu filozoflar ile cumhuriyet sonrası Tarsuslu bilim, sanat ve edebiyat insanlarına dair 40 kadar tablonun sergilendiği "Aydınlanmanın Öncüleri" eserleri gezildi.

Kendisine 2026 Aratos Kültür Sanat Ödülünün takdim edilmesinin ardından kısa bir konuşma yapan Prof. Dr. İlder Uzel, Aratos ödülünün kendisi için çok anlamlı ve değerli olduğunu ifade ederek, "Tarsus, antik çağda bir tıp kentidir. Buradaki sağlık tapınağında pek çok hekim yetişmiştir. Tarsus, felsefede çok ilerlemiştir. Bugün de Uğur Pişmanlık, Aratos dergisiyle bu kentte yeniden felsefe çalışmaları yapmaktadır. Bana Aratos ödülü layık görüldüğü için gurur duyuyorum. Öneren, emeği geçen herkese çok teşekkür ederim" dedi. (Haber Merkezi)

MERSİN DEVLET OPERA VE BALESİ'NDEN MASALSI BİR SEZON FİNALİ: "UYUYAN GÜZEL"

Mersin Devlet Opera ve Balesi 07 Haziran 2026 Pazar günü saat 13.00'de Opera Sahnesi'nde sanatın zarif dokunuşuyla bir kez daha büyülenmeye hazırlanıyor.

Çocukların hayal gücünü besleyen, estetik duyarlılıklarını geliştiren ve klasik sanatın evrensel güzelliğini sahneye taşıyan yıl sonu etkinlikleri kapsamında, Mersin Devlet Opera ve Balesi Çocuk Balesi Kursu öğrencileri, dünyaca ünlü besteci Pyotr İlyiç Çaykovski'nin ölümsüz eseri "Uyuyan Güzel" ile izleyicilerin karşısına çıkacak. Klasik balenin en seçkin eserlerinden biri olarak kabul edilen "Uyuyan Güzel", genç sanatçıların aylar süren özverili çalışmalarıyla yeniden hayat bulurken, sahnede yalnızca bir

masal anlatılmayacak; disiplinin, emeğin, sanat sevgisinin ve hayallerin görkemli bir yansıması da seyirciyle buluşacak. Mersin Devlet Opera ve Balesi Çocuk Balesi Kursu'nun yıl sonu temsili olarak sahnelenecek eser, minik balerin ve baletlerin teknik başarılarının yanı sıra sahne hakimiyetlerini, sanatsal gelişimlerini ve yaratıcı ifadelerini sergilemelerine olanak tanıyacak. Renkli dekorları, göçer alıcı kostümleri ve masalsi atmosferiyle sahne, izleyicileri büyüdü bir dünyanın kapılarını aralamaya davet edecek. Çocuk Balesi Kursu Başkanı Murat Kaplan öncülüğünde hazırlanan temsilde, eğitimciler Ayça Akata, Beril Su Kekeç, Necef Kaya ve Nihat Er genç sanatçıların sahne yolculuğuna rehberlik ederken, eser sorumluluğunu Erdoğan

Şanal üstleniyor. Dekor ve kostüm tasarımı ise Hatice Kaptı, Işık Özgür Kurt imzası bulunuyor.

Mersin Devlet Opera ve Balesi, sanatın ışığını geleceğe taşıyan genç yeteneklerin sahnede

bu unutulmaz buluşmasına tüm sanat dostlarını davet ediyor. "Uyuyan Güzel"ün büyüdü dünyasında hayat bulan zarafet, müzik ve dans, izleyicilere hafızalardan silinmeyecek bir sanat şöleni sunacak. (Haber Merkezi)



BAŞSAVCI ÇELİKKOL:

“MERSİN’İ, TÜRKİYE’DE HUKUKA GÜVEN DUYGUSUNUN EN YÜKSEK OLDUĞU İL YAPACAĞIZ”

Mersin Cumhuriyet Başsavcısı Ahmet Çelikkol, “Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı olarak bir iddiamız var. Bu da Türkiye’de en az suç işlenen ve hukuka güven duygusunun en yüksek olduğu ilin Mersin olmasıdır” dedi.

Mersin Cumhuriyet Başsavcısı Ahmet Çelikkol, Başsavcı Vekili İsmail Teker ile birlikte kentte görev yapan basın mensuplarıyla bir araya geldi. Toplantıda konuşan Çelikkol, Kurban Bayramını kutlayarak adalet hizmetlerinin etkin şekilde yürütülmesi, Cumhuriyet Başsavcılığının çalışmaları ve yeni uygulamalar hakkında bilgi verdi.

Mersin Cumhuriyet Başsavcılığı olarak hiçbir ayırım gözetmeden herkese eşit mesafede durduklarını vurgulayan Çelikkol, hak ve özgürlükleri koruyarak adaletin en doğru şekilde tecellisini sağlamayı amaçladıklarını söyledi. Bir önceki medya toplantısında karar çıkarma oranında son 20 yılın rekorunu kırarak yüzde 105 seviyesine ulaştıklarını hatırlatan Çelikkol, “1 Ocak 2026 ile 15 Mayıs 2026 tarihleri arasında bir kez daha rekor kırarak karar çıkarma oranını yüzde 107,14’e yükselttik” ifadelerini kullandı.

“SUÇ AZALIRKEN TUTUKLAMA SAYISI ARTTI”

2025 yılında bin 500 kişinin tutuklandığını belirten Çelikkol, soruşturmaların daha etkin yürütülmesi ve cezasızlık algısının oluşmaması amacıyla hassasiyet gösterildiğini



kaydetti. Çelikkol, “2026 yılında tutuklanan kişi sayısı bin 788’e yükseldi. Suç sayısı azalırken tutuklanan kişi sayısı arttı” dedi. Kentte en fazla işlenen suçlara ilişkin de bilgi veren Çelikkol, 2025 ve 2026 yıllarında ilk sırada hakaret, ikinci sırada taksirle yaralama, üçüncü sırada ise tehdit suçlarının yer aldığını ifade etti.

KADINA YÖNELİK ŞİDDET SORUŞTURMALARINDA DÜŞÜŞ

Kadına yönelik şiddet suçlarında da düşüş yaşandığını dile getiren Çelikkol, geçen yılın aynı döneminde bin 810 olan soruşturma sayısının bu yıl bin 740’a gerilediğini söyledi. Genel soruşturma sayılarında da azalma görüldüğünü belirten Çelikkol, geçen yılın ilk 4,5 ayında 33 bin 198 adli soruşturma başlatılırken bu yıl aynı dönemde 32 bin 181 soruşturma açıldığını kaydetti. Toplam 34 bin 396 soruşturma

dosyasında karar verildiğini açıklayan Çelikkol, verilen kararlardan bin 624’üne itiraz edildiğini, yalnızca 88 dosyada itirazın kabul edildiğini belirterek, “Bu rakamlar bize adalet mekanizmasının hem hızlı, hem şeffaf hem de denetime açık olduğunu göstermektedir” diye konuştu.

AĞIR CEZALIK SUÇLARI SAVCILAR SORUŞTURACAK

1 Eylül 2025 tarihinde uygulamaya geçirilen, ‘Her mahalleden sorumlu bir cumhuriyet savcısı’ uygulamasıyla soruşturmaların daha hızlı ve etkin yürütüldüğünü ifade eden Çelikkol, 1 Haziran itibarıyla yeni kararlar aldıklarını açıkladı. Yeni uygulamaya göre ağır cezalı suçlara ilişkin soruşturmaların ilk etapta emniyet ve jandarmaya bırakılmadan doğrudan cumhuriyet savcılar tarafından yürütüleceğini belirten

Çelikkol, vatandaşların hukuki süreçler hakkında daha fazla bilgi alabilmesi amacıyla bilgilendirme birimi kurduklarını da söyledi.

Çelikkol, “Taraflar dosyalarında hangi işlemlerin yapıldığını, hangi işlemlerin beklendiğini ve hukuki olarak neden böyle bir karar verildiğini görebilecek. Başvuran kişilere süreçler tek tek izah edilecek. Yanlış bir karar verildiğinde ise itiraz müessesesini aktif şekilde devreye sokacağız” ifadelerini kullandı.

“YANLIŞ OLDUĞU DÜŞÜNÜLEN KARARLARI BİRLİKTE DÜZELTEBİLİRİZ”

Mersin halkına çağrıda bulunan Çelikkol, cumhuriyet savcılarının tarafsız ve objektif karar vermek için büyük gayret gösterdiğini belirterek, “Cumhuriyet savcılar tarafından verilen bazı kararların yanlış olduğu düşünülüyorsa bunun mutlaka bize iletilmesini istiyoruz. Yaklaşık 80 bin adli olayla ilgili soruşturma yürütülen bir sistemde vatandaşlarımızın geri bildirimleri bizim için önemlidir. Gereken neyse yapılacağından kimsenin şüphesi olmasın” dedi. Konuşmasının sonunda elde edilen başarılarla emeği bulunan cumhuriyet savcılarına, personellere, kolluk kuvvetlerine ve kamu kurumlarına teşekkür eden Çelikkol, Mersin’de vatandaşların güven duyduğu, güçlü ile güçsüzün adil şekilde yargılandığı bir adalet sistemi oluşturmak için çalışmalarını sürdüreceklerini sözlerine ekledi. (İHA)



BAŞKAN YILDIZ: “TOROSLAR’IN KÜLTÜREL HAFIZASINI GÜÇLENDİRMEYE DEVAM EDECEĞİZ”

Toroslar Belediye Meclisi’nin Haziran Ayı Olağan Toplantısı, Belediye Başkanı Abdurrahman Yıldız başkanlığında gerçekleşti. Yunus Emre Kültür Merkezi Meclis Toplantı Salonu’nda yapılan toplantıda gündem maddeleri görüşülerek karara bağlanırken, Başkan Yıldız toplantı öncesinde belediyenin kültür ve sanat alanındaki çalışmalarını hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Konuşmasında bu yıl ilk kez düzenlenen Osman Şahin Öykü Ödülü’ne değinen Başkan Yıldız, Toroslar’ın yetiştirdiği önemli edebiyat insanlarından Osman Şahin’in adını yaşatmak ve daha geniş kitlelere tanıtmak amacıyla bu projeyi hayata geçirdiklerini söyledi.

Başkan Yıldız, “Türkiye’nin ve dünyanın farklı noktalarından toplam 503 eser yarışmamıza gönderildi. Bu sayı, benzer ölçekte düzenlenen birçok yarışmanın üzerinde bir katılımı ifade ediyor. Alanında saygın isimlerden oluşan jüri üyelerimiz uzun bir değerlendirme sürecinin ardından dereceye giren eserleri belirledi. Ödül alan ve mansiyon kazanan öyküler ise Osman Şahin Öykü Ödülleri kitabında bir araya getirildi. Toroslar Belediyesinin artık bir kitaplığı oluşmaya başladı.” dedi.

“KÜLTÜR VE SANAT YATIRIMLARIMIZI SÜRDÜRECEĞİZ”

Kültür ve sanat çalışmalarının kentlerin gelişiminde önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayan Başkan Yıldız, belediye olarak bu alandaki desteklerini artırarak sürdürüleceklerini ifade etti. Yıldız, “Toroslar’da yeni bir dönemin başladığını her fırsatta dile getiriyoruz. Bu dönüşümün önemli başlıklarından biri de kültür, sanat ve edebiyat alanındaki çalışmalarımızdır. Bir kentin yalnızca fiziki olarak gelişmesi yeterli değildir. Kültürel açıdan da gelişmesi, üretmesi ve dönüşmesi gerekir. Bu anlayışla ‘İçel Sanat Kulübü 5. Uluslararası

Mizah Günleri” etkinliklerine destek vermek de önemli” dedi. Meclis toplantısında, 05-06 Haziran 2026 tarihlerinde gerçekleştirilecek olan ‘İçel Sanat Kulübü 5. Uluslararası Mizah Günleri” etkinliklerine destek verilmesi konusu da ele alındı. Etkinlik için belediye bütçesinden maddi destek sağlanmasına ilişkin teklif, Plan ve Bütçe Komisyonu ile Eğitim, Kültür, Gençlik ve Spor Komisyonu’na oy birliğiyle havale edildi.

Konuşmaların ardından meclis gündemine geçildi. Toplantıda, Toroslar Belediyesinin 2027-2029 yıllarını kapsayan Stratejik Planı’nın güncellenmesine yönelik çalışmaların başlatılması konusu görüşüldü. Belediyenin hayata geçireceği projelere yön verecek çalışmanın başlatılması teklifi meclis üyelerinin oy birliğiyle kabul edildi.

YUNUS EMRE KÜLTÜR MERKEZİ’NDE MESKİ HİZMET NOKTASI AÇILIYOR

Toplantıda görüşülen bir diğer gündem maddesi ise vatandaşların kamu hizmetlerine daha kolay ulaşabilmesini sağlayacak yeni bir hizmet noktası oldu. Buna göre, Yunus Emre Kültür Merkezi yerleşkesi içerisinde bulunan 209 numaralı odanın, su aboneliği işlemlerinin yürütülmesi amacıyla 10 yıl süreyle Mersin Su ve Kanalizasyon İdaresi (MESKİ) Genel Müdürlüğü’ne tahsis edilmesine ilişkin Plan ve Bütçe Komisyonu ile İmar ve Bayındırlık Komisyonu’nun ortak raporu görüşülerek kabul edildi.

Kararın ardından değerlendirmelerde bulunan Başkan Yıldız, amaçlarının vatandaşların işlemlerini daha hızlı ve kolay şekilde gerçekleştirebilmesini sağlamak olduğunu belirtti. Haziran Ayı Meclis Toplantısı, gündemde yer alan maddelerin görüşülerek karara bağlanmasının ardından sona erdi. (Haber Merkezi)

MERSİN’İ SLOVENYA’DA TEMSİL EDECEK!

24-25 Eylül 2026 tarihlerinde Slovenya’nın Maribor kentinde düzenlenecek olan ‘14. Slovenya-Türkiye-Azerbaycan İnsan Hakları: Hukuk, Toplum ve Teknolojinin Kesişim Noktası Sempozyumu’na Türkiye’den Mersin Barosu Aile Hukuku Komisyonu Başkanı Sahra Düzgün Tucel davet edildi.

Yeditepe Üniversitesi Hukuk Fakültesi, Maribor Üniversitesi Hukuk Fakültesi ve Uluslararası Hukuk Dergisi INJURIA iş birliğiyle 24-25 Eylül 2026 tarihlerinde Maribor Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nde gerçekleştirilecek sempozyumda Sahra Düzgün Tucel, ‘Yapay Zeka ve Dijital Gözetim Çağında Çocuk Hakları’ isimli bir sunum gerçekleştireceğim. Özellikle son yıllarda üzerinde özenle durulması ve tartışılması gereken bir konuydu. Bu alandaki çalışmalarımı sempozyumda sunmaktan mutluluk duyacağımı da özellikle belirtmek isterim” diye konuştu. (Haber Merkezi)

Bu yıl 14’üncüsü düzenlenen sempozyuma katılarak Türkiye’yi temsil etmekten gurur duyacağını belirten Sahra Düzgün Tucel, “Slovenya’dan, Türkiye’den ve Azerbaycan’dan meslektaşlarımla son derece

önemli bir sempozyumda bir arada olacağım için şimdiden heyecanlıyım. Konumuz; ‘hukuk’, ‘toplum’ ve ‘teknolojinin’ kesişim noktası olacak. Ben de bir aile hukukçusu olarak ‘Yapay Zeka ve Dijital Gözetim Çağında Çocuk Hakları’ isimli bir sunum gerçekleştireceğim. Özellikle son yıllarda üzerinde özenle durulması ve tartışılması gereken bir konuydu. Bu alandaki çalışmalarımı sempozyumda sunmaktan mutluluk duyacağımı da özellikle belirtmek isterim” diye konuştu. (Haber Merkezi)



HAVLU VE POŞET BEYANININ ALTINDAN 12,4 MİLYON KAPSÜL ÇIKTI

Mersin Limanında gerçekleştirilen operasyonda piyasa değeri yaklaşık 4 milyar 960 milyon lira olan, tramadol etken maddeli 12 milyon 400 bin adet kapsül ilaç ele geçirildi. Olayla ilgili 1 şüpheli gözaltına alındı.

Cumhuriyet Başsavcılığı talimatları doğrultusunda Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında Pakistan’dan Mersin Limanına gelen bir konteyner incelemeye alındı.

Özet beyan kapsamında içerisinde 40 palet havlu ve poşet türü eşya bulunduğu bildirilen konteynerde yapılan detaylı kontrollerde, beyan dışı ürünler tespit edildi. Ekiplerin yaptığı aramalarda, 25 palet üzerinde



bulunan 248 koli içerisinde yaklaşık 9 bin 920 kilogram ağırlığında, tramadol etken maddeli ‘Tamol X 225 mg’ marka ilaç ele geçirildi. Yapılan sayımlarda toplam 124

bin paket içerisinde 12 milyon 400 bin adet kapsül bulunduğu belirlenirken, ele geçirilen ürünlerin piyasa değerinin yaklaşık 4 milyar 960 milyon lira olduğu bildirildi.

Operasyon kapsamında kaçakçılık olayını gerçekleştirdiği değerlendirilen Ö.K. isimli şüpheli gözaltına alınırken, soruşturmanın sürdüğü bildirildi. (İHA)

ORMAN YANGINLARINA KARŞI SAHADA GÜÇ BİRLİĞİ

Mersin Mezitli Kuyuluk Orman Deposunda gerçekleştirilen yangın tatbikatında, yangın ekipleri olası orman yangınlarına karşı müdahale becerilerini uygulamalı eğitimlerle pekiştirdi.

Tatbikata Bölge Müdürü Sayın Zafer Kızıl, Bölge Müdür Yardımcıları Mehmet Fulin, Sinan Saatçi, Zeynel Öztürk, Orman Yangınlarıyla Mücadele Şube Müdürü Mehmet Alper,

Mersin Orman İşletme Müdürü Kenan Çetin, İşletme Şefleri, Orman Muhafaza Memurları ve ateş savaşıçıları katıldı.

Eğitimde koordinasyon, hız, ekip ruhu ve iş güvenliğinin önemi vurgulanırken, yangın sezonu boyunca tüm personelin koruyucu ekipman kullanımında hassas davranmasını gerektiğine dikkat çekildi. (Haber Merkezi)



MERSİN TİSAN'DA GÖZLER KEŞİF HEYETİNDE: HUKUKİ SÜREÇ YENİDEN BAŞLADI

Mersin'in Silifke ilçesine bağlı Yeşilovacık bölgesinde yer alan Tisan Koyu'nda aylardır süren imar ve yapılaşma tartışmaları, yargı süreci ve keşif incelemesiyle gündemdeki yerini korumaya devam ediyor. Bölgedeki inşaat faaliyetlerine karşı açılan davada Danıştay'ın bozma kararı sonrası dosya yeniden ele alınırken, keşif heyeti sahada incelemelerde bulundu.

Tisan Koyu'nda bir araya gelen Türk Mühendis ve Mimar Odaları Birliği (TMMOB) bağlı meslek odası temsilcileri, çevreciler, vatandaşlar ve siyasi parti temsilcileri, kıyı alanındaki yapılaşmanın hukuka aykırı olduğu iddiasını yineledi. Sürecin hukuki boyutu devam ederken, bölgede inşaat faaliyetlerinin sürdüğü de ifade edildi.

Kimi zaman maden ocaklarına, kimi zaman çevre sorunlarına yönelik tartışmalar devam ederken, Yeşilovacık bölgesindeki Tisan Koyu'nda da aylardır süren hukuki bir süreç bulunmaktadır. Bu kapsamda dosya yeniden ele alınacak ve keşif heyeti alanda incelemelerde bulunacaktır. Bu süreci yakından takip eden TMMOB'a bağlı oda başkanları; çevreciler, bölge halkı, çevreye duyarlı vatandaşlar meclis üyeleri ve siyasi parti temsilcileri Tisan Koyu'nda bir araya geldi.

"BİZ BU DAVAYI KAZANACAĞIZ"

Bu hukuksal süreçle ilgili konuşan Avukat Ayşe Doğan : "İnşallah kazanacağız. Direne direne kazanacağız. Silifke bölgesi her gün, her geçen gün çevreyi katleden yatırımlarla tanışıyor. Biliyorsunuz nükleer santral, çimento fabrikaları, balık çiftlikleri, maden ocakları, atık deposu. Ve bunlar yetmezmiş gibi vahşi bir inşaat anlayışıyla Tisan gibi dünyanın en üçüncü özellikli, özgün yapıya sahip bir koyunda vahşi bir inşaata tanık oluyoruz. Maalesef bütün

imar kurallarını altüst eden bir uygulamayla buraya verilmiş bir inşaat ruhsatı var. Sayın başkanımız, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanımız Vahap Seçer Bey, Silifke Belediyesi'nin bir taksim bin ölçekli planından sonra, seksen bir tane itiraz üzerine bu planın geçmemesi için ret oyu kullanmıştı. Ama çoğunluk oyuyla bu plan onaylandı ve bu onaylandıktan sonra da buradaki bu yağma başladı. Ama başkanımız buna karşı bir iptal davası açtı. Bu planın iptali, bu inşaat ruhsatların iptaliyle ilgili bir dava açtı. Dava önce burada yerelde reddedildi ama Danıştay Altıncı Dairesi davayı sil baştan görecektir şekilde, hiç yargılama yapılmamışçasına bozdu. Çok önemli bozma gerekçeleri var. Aslında bu gerekçeleri biraz sonra Mersin'den gelen oda başkanlarımız ayrıntılarıyla anlatacağıdır. Burada "Hangi plana göre ruhsat verildi, bu inşaat ruhsatı verildi?" diye soruyor Danıştay. Burada o tarihte belde belediyesi vardı, binlik plan vardı. Beş binlik plan çalışması devam ediyordu. Daha sonra burası kapandı, Silifke Belediyesi'ne geçti. Önceki dönem belediye başkanlığı döneminde binlik plana göre buraya bir ruhsat verildi. Aslında beş binlik plan çalışmasının bitmesi gerekiyordu. Orada da birçok şey düzeltilmiş olacaktı. Ama binlik plana göre ruhsat verilince biraz önce eski imar komisyonunda bulunan Abbas Bey'in de bana aktardığı bilgileri de tekrarlamak istiyorum. Sadece yüzde dörtlük bir DOP kesintisiyle, yani düzenleme ortaklık payı kesintisiyle en az yüzde otuz beş olması gerekirken buraya bir inşaat ruhsatı verildi. Zaten işin başında buradaki bu talancı şirkete yüzde otuz bir fazla inşaat alanı olacak bir ruhsat verildi. Elbette ki belediye başkanımız, büyükşehir belediye başkanı buna itiraz etti. Son derece sıradan bir yargılama yapıldı. Bütün bu tür

büyük davalarda olduğu gibi biz artık bunlara siyasi kararlar diyoruz. Olumsuz çıkmıştı ama Danıştay dedi ki "Yapılan keşif yeterli değil. Böyle bir heyetle böyle kapsamlı bir dosyada yargılama yapamazsınız" dedi. "Bir kere bu ruhsat binlik plana mı göre verilmiş, beş binlik plana göre mi verilmiş o bile dosyada belli değil. Önce bunu tespit et" dedi. Bir de çok önemli bir şey var. Böyle deniz kenarında olan yerlerde kıyı kanunu uygulanır. Ona göre de ilk ellide hiçbir şey yapılmaz. İkinci elli, yani yüz metreye geldiğinizde de kamusal gününbirlik tesisler yapılır. Şimdi burada denize sıfır, hatta falezleri, yani fokların tescilli yaşama ve üreme alanları da dahil olmak üzere talan ettiler. Denizi doldurdular. Bütün atıklarını geldiğimiz yol üzerindeki koyları doldurarak doğayı da talan ettiler. Şimdi kıyı kanunu uygulansa idi burada, yüz metreye kadar yaklaşamayacaklardı. Bunu delebilmeleri için kısmi yapılaşma kararı olması lazım. Yani inşaat verileceği tarihte yüzde elli bir bu bölgede sahildeki yapıların yüzde elli bir oranını aşmış olması gerekir ki kısmi yapılaşma şartını gerçekleştirsinler. "Bununla ilgili bir meclis kararı var mı?" diyor Danıştay. Ama karar yok. Yani işin başında zaten bütün hukuk kuralları çiğnenmişti. Danıştay diyor ki "Böylesine özgün bir koyda silüeti bozan bir yapı var mı?" bakıyorsunuz burada devasa bir otel inşaatı var. Dolayısıyla zaten inşaatın yapım şekline baktığımızda, yani toplama kampı gibi bir his veriyor. Yani bütün bir araziyi işgal eden, biz artık buna vahşi yapılaşma diyoruz, bir yapılaşma var. Sözün özü, Danıştay burada çok önemli bir bozma yaptı. Davayı sıfırdan ele alacak şekilde bir inceleme talep etti. Eğer adil bir yargılama olursa, bilirkişiler adil ve tarafsız davranır ve sorulara doğru cevap verirse biz bu davayı kazanacağız" dedi.

"TİSAN KOYU DA TİSAN HALKININDIR" Silifke ve Mersin Büyükşehir Belediyesi Meclis üyesi Gülşah Yıldırım Genç "Herkes merhaba öncelikle. Bugün burada ilçe başkanımız, il başkan yardımcımız, kadın ve gençlik kollarımız, sivil toplumun kıymetli, oda başkanları, temsilcileri, muhtarımız, meclis üyelerimiz hep birlikte buradayız. Bu olayın başından beri de bu insanlar, saymış olduğum insanlar buradaydı, bugün de burada. Ayşe Hanım zaten süreci hem hukuki hem teknik noktasıyla detaylı bir şekilde anlattı. Hepsine katılıyoruz ve ben de söylüyorum kazanacağız, kazanacağız, kazanacağız" dedi.

Yargı yeniden keşif ve inceleme isterken, inşaatın devam etmesi tepkilere neden oluyor. Bu konu hakkında da konuşan Genç "Bizim için hiç fark etmez, devam edebilir. Ama bugün tarihi bir gün geçekten. Mersin Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Vahap Seçer, bir itirazda bulundu, projeye bir itirazda bulundu.

Yerel mahkeme bu durumu reddetti ama Danıştay da bu kararı bozdu. Aynı bilirkişi heyette değişiklik olacak mı bilmiyoruz. Keşif ve bilirkişi heyeti bugün gelecek. Ve bence nasıl Mersin Büyükşehir Belediye Başkanımızın sorumluluğu yüksekse ve gerekeni yaptıysa gelecek keşif ve bilirkişi heyetinin de sorumluluğunu çok yüksek olduğunu düşünüyorum. Başta Tisan halkına, Silifke halkına ve tüm Türkiye'ye bu kıyı çünkü hepimizin. Tisan gerçekte dünyanın en kaliteli nadide koylarından biri. Bir kere biz ne diyoruz? Kıyıları halkındır. Tisan Koyu da Tisan halkındır, Silifke halkındır, herkesindir. Bir kere bu süreç bu olay kıyı kanununa haykırı aykırı bir süreçtir.



Kamuoyunu da ciddi anlamda bunu takip etmesini diliyorum. Bizler direniyoruz. Tekrar ediyorum, bu tarihi süreçte nasıl büyükşehir belediye başkanımız sorumluluğunu yerine getirdiyse, bizler burada takipçisiysek, keşif ve bilirkişi heyetinin de sorumluluğunu yerine getireceğine inanıyorum. Bu inşaatı durduracağını ve inşaatın yıkılacağını, tekrar kıyıların, bölgenin, Tisan halkına, insanlara, bizlere açılacağını diliyorum. Teşekkür ediyorum" ifadelerine yer verdi.

"SONUNA KADAR DİRENECEĞİZ VE BU DAVAYI KAZANACAĞIZ"

Cumhuriyet Halk Partisi Silifke İlçe Başkanı Zarf Korkmaz "Burada bulunan değerli il başkan yardımcımıza, kadın kolları il başkanımıza, kadın kolları ilçe başkanımıza, gençlik kolları ilçe başkanımıza ve tüm, sivil toplum örgütlerinin değerli katılımcılarına, teknik heyete, avukatlarımıza öncelikle bugün burada duyarlılıklarından dolayı, bu süreçte destek verdiklerinden dolayı hepsine ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Değerli hemşehrilerim, burada bir hukuksuzluk örneği sergileniyor. Dünyanın tescilli koylarından biri olan Tisan Koyu'nda geçen günlerde gördük ki devasa iş makinesinin denizin içersine girdiğini, burasını da dolgu yaptığını burada. Burayla ilgili herhangi bir ÇED raporu yok öncesinde bu izinler alınırken. Herhangi bir bakanlık izni yok. Evet, cennet gibi bir yerde yaşıyoruz şu anda. Ama bu cennet köşesini, cehenneme çeviren bir imar durumu ortaya çıktı. Biraz önce sevgili Ayşe Hanım söyledi. Teknik ekibimiz burada. Yüzde dört bir kesintiyle buraya bir

ruhsat verildi. Bu ruhsat talebi öncesinde de dile getirildi. 2014 ile 2019'un arasında bu ruhsat talep edildi ama Silifke Belediyesi bu ruhsatı vermedi. Daha öncesinde de bu taleplerde bulunuldu. Ama 2019'la 2024 arasındaki bu süreçte bu, ruhsat buraya verildi ve bir hukuksuzluğa imza atıldı. Değerli hemşehrilerim inanın hiçbir şekilde yeşil alan ayrılmadan, alışveriş merkezlerine yer alınmadan, sosyal alanlar ayrılmadan bir inşaat yapılaşma var burada. Haksız ve hukuksuz yere yüzde otuz bir oranında fazla bir inşaat yapılaşması gerçekleştiriliyor. Bunu kabul etmemiz mümkün değil. Bu hukuksuzluğun giderilmesi noktasında Mersin Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Vahap Seçer, Mersin İdare Mahkemesi'ne dava açtı. Adana Bölge İdare Mahkemesi'ne açtığı davalar mütspet sonuçlanmadı. Ama Danıştay Altıncı Dairesi bu hukuksuzluğa dur dedi ve bu kararları bozdu. Ben burada halkın direndiği, Tisan'da insanların duyarlı olduğu bir noktada yargının da gerçekten doğru bir karar vereceğini inanmak istiyorum. Çünkü biz Tisan'a sahip çıkmaya devam edeceğiz. Bu rantın önünde kim durursa dursun doğru karar verileceğine inanıyoruz. Ve bu kararımızda da ısrarcıyız. Tüm meslek odaları, tüm Cumhuriyet Halk Partisi örgütleri ve bu bölgede hiç partisi önemli değil. Hiçbir şekilde bu hukuksuz alınan imar durumuna kesinlikle ve kesinlikle karşı çıkıyoruz. Sonuna kadar direneceğiz ve bu davayı kazanacağımıza yürekten inanıyorum. Teşekkür ediyorum" sözlerine yer verdi.

(Haber Merkezi)

ÜRETİCİYE NEFES, CAN DOSTLARA ŞEFKAT

"Hedefimiz daha yaşanabilir bir Yenişehir inşa etmek" diyen Yenişehir Belediye Başkanı Abdullah Özyiğit, haziran ayı meclisinde ilçenin yol haritasını açıkladı. Kültürden spora, tarımsal kalkınmadan sokak hayvanlarının haklarına kadar geniş bir yelpazede yürütülen çalışmalarını anlatan Başkan Özyiğit, kenti ortak akıl ve dayanışma ruhuyla yönettiklerinin altını çizdi. Yenişehir Belediyesi Haziran Ayı Olağan Meclis Toplantısı Birinci Birleşimi, Başkan Abdullah Özyiğit başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda gündemi

değerlendiren Başkan Abdullah Özyiğit; ilçede tamamlanan altyapı ve spor yatırımlarından üreticiye sağlanan gübre desteğine ve sokak hayvanlarına yönelik çalışmalara kadar birçok alanda önemli mesajlar verdi. Sözlerine Tarsus'ta yaşanan ve herkesi derinden sarsan silahlı saldırıda yaşamını yitiren vatandaşlara Allah'tan rahmet, ailelerine ve yakınlarına başsağlığı dileyerek başlayan Başkan Özyiğit, "Yaralanan vatandaşlarımızı da acil şifalar diliyorum. Bu acı olay, şiddetin toplum hayatımızda

ulaştığı tehlikeli boyutu bir kez daha göstermiştir. Hangi gerekçeyle olursa olsun insan hayatını hedef alan her türlü şiddeti kınıyoruz. Toplum olarak ihtiyacımız olan şey öfke değil sağduyu, çatışma değil huzur, şiddet değil yaşam hakkına saygıdır." ifadelerini kullandı.

"DAYANIŞMA, PAYLAŞMA VE BİRLİK RUHUNU BİRLİKTE YAŞADIK"

Kurban Bayramı sürecinde yurttaşların huzuru, sağlığı ve güvenliği için sahada Başkan Özyiğit, "Bayram

öncesinde denetimlerimizi artırdık; kurban satış ve kesim alanlarımızdaki hazırlıklarımızı tamamladık. Zabita ekiplerimiz, kurban satış alanlarında ve kasaplarda denetimlerini titizlikle sürdürerek vatandaşlarımızın güvenilir ve hijyenik koşullarda hizmet alması için görev yaptı. Bayram süresince de Sosyal Hizmetler Müdürlüğümüz tarafından kurban kesim alanlarında vatandaşlarımıza su ikramında bulunuldu. Bayramın dayanışma, paylaşma ve birlik ruhunu hemşehrilerimizle birlikte yaşadık. Bu süreçte görev alan tüm çalışma arkadaşlarımıza emekleri için teşekkür ediyorum. 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı Cumhuriyetimizin kuruluş iradesini ve gençliğe duyduğumuz güveni bir kez daha hatırlayarak geride bıraktık. Ulu Önder Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ü ve bağımsızlık mücadelemizin tüm kahramanlarını saygı, rahmet ve minnetle anıyorum. Bu kapsamda düzenlediğimiz Yenişehir Belediyesi 19 Mayıs Penaltı Turnuvasını tamamladık. Turnuvaya katılan tüm sporcularımıza ve şampiyon takımımıza yakında hemşehrilerimizle buluşturacak olmanın heyecanını yaşıyoruz. Yenişehir'de kültürün, eğitimin, dayanışmanın ve ortak

anlayışla, "Mahalle Benim, Saha Benim" projemiz kapsamında Kuzeykent Mahallemizde çocuklarımız için hayata geçirdiğimiz futbol sahamızı hizmete açtık. Mahallelerimizde çocuklarımızın güvenle spor yapabileceği alanlar oluşturmayı önemsiyoruz. Futbol sahamızın Kuzeykent Mahallemizde ve Yenişehir'imize hayırlı olmasını diliyorum. Kentimizin farklı noktalarında yol, asfalt, kaldırım ve altyapı çalışmalarımız aralıksız sürüyor. Yenişehir'in her mahallesinde ihtiyaçları yerinde tespit ediyor, hemşehrilerimizin taleplerini dikkate alarak çalışmalarımızı planlı bir şekilde sürdürüyoruz. Amacımız; daha güvenli, daha düzenli ve daha yaşanabilir bir Yenişehir'i hep birlikte inşa etmektir." dedi.

"ÜRETİCİMİZİN YANINDA OLMAYA; EMEĞİ VE ÜRETİMİ DESTEKLEMENE DEVAM EDECEĞİZ"

Yapımında sona yaklaşan Yenişehir Belediyesi Emine & Halil Aydemir Kültür Kompleksi'nde yürütülen çalışmalara da değinen Başkan Özyiğit, "Çalışmaları yerinde inceledik. Kütüphane ve taziye evinden oluşacak bu önemli hizmeti çok yakında hemşehrilerimizle buluşturacak olmanın heyecanını yaşıyoruz. Yenişehir'de kültürün, eğitimin, dayanışmanın ve ortak

yaşam alanlarının güçlenmesi için yatırımlarımıza devam ediyoruz. Üreticilerimize yönelik desteklerimizi de sürdürüyoruz. Sürdürülebilir tarıma katkı sağlamak ve üreticimizin maliyet yükünü hafifletmek amacıyla ürettiğimiz 2 bin 500 litre solucan gübresini Turunçlu Mahallemizde 40 üreticimize ulaştırdık. Her zaman söylediğimiz gibi, üreticimizin yanında olmaya; toprağı, emeği ve üretimi desteklemeye devam edeceğiz. Yenişehir Belediyesi Geçici Hayvan Bakımevi ve Rehabilitasyon Merkezi'nde can dostlarımız için yürüttüğümüz çalışmalarını da kararlılıkla sürdürüyoruz. 15 bin metrekairelik alanda hizmet veren merkezimizde hasta, yaşlı, ampute ve özel bakıma ihtiyaç duyan sokak hayvanlarının bakım, tedavi ve rehabilitasyon süreçleri modern koşullarda yürütülüyor. Bizim belediyeçilik anlayışımızda kent yalnızca insanlardan ibaret değildir. Sokaktaki canlarımızın yaşam hakkını korumak, sağlık ve bakım ihtiyaçlarını karşılamak da sorumluluğumuzdur. Yenişehir'de hiçbir canın kendisini yalnız hissetmediği bir kent anlayışıyla çalışmaya devam edeceğiz. Yenişehir'de sosyal destekten tarıma, kültürden spora, altyapıdan çevreye, hayvan haklarından mahalle hizmetlerine kadar her alanda çalışmaya devam ediyoruz. Bunu yaparken de ortak akıl, dayanışmayı ve Yenişehirililerin ihtiyaçlarını merkeze alıyoruz." diye konuştu. (Haber Merkezi)



KÖYLER ARASI FUTBOL TURNUVASI'NDA İLK MAÇ OYNANDI



TOPLAM 300 BİN
LİRALIK ÖDÜL
VERİLECEK

Tarsus Belediyesi tarafından geleneksel olarak düzenlenen Köyler Arası Futbol Turnuvası, Başkan Ali Boltaç'ın katılımıyla başladı. Tribünlerdeki yerini alan vatandaşlar da turnuvanın ilk gününde takımlarını yalnız bırakmadı.

Tarsus ve Çamlıyayla'dan toplam 53 takımın mücadele edeceği organizasyonda 1108 sporcu forma giyecek. Yaz boyunca sürecek turnuvada toplam 166 karşılaşma oynanacak.

Mahalleleri aynı sahada buluşturan Köyler Arası Futbol Turnuvası, sporun yanı sıra dostluk, dayanışma ve paylaşım kültürünü de güçlendiriyor. Yaz boyunca devam edecek organizasyon, mahalleler arasındaki birlik ve beraberliğe katkı sunarken vatandaşları da ortak bir heyecanda buluşturacak. Turnuvanın açılışında konuşan Başkan Ali Boltaç, organizasyonun Tarsus'ta yıllardır yaşatılan önemli bir



gelenek olduğunu belirtti.

Başkan Ali Boltaç, "Köyler Arası Futbol Turnuvası başladığında bunu sadece sahada görmüyorsunuz. İnsanlar maçları konuşuyor, takımlarını destekliyor, turnuvayı takip ediyor. Bu da Tarsus'ta çok güzel bir birliktelik oluşturuyor.

Mahallelerimizin takımlarının etrafında kenetlendiğini görmek bizi mutlu ediyor. Gençlerimizin sporun içinde olması, insanların bir araya gelmesi ve bu atmosferin her yıl büyüyerek devam etmesi bizim için çok kıymetli." dedi.

Turnuvada dereceye giren takımlar için bu yıl toplam 300 bin liralık ödül

verileceğini belirten Başkan Ali Boltaç, organizasyonun centilmenlik ruhu içerisinde tamamlanmasını diledi.

Başkan Ali Boltaç, "Bu yıl turnuvamızda birinci olan takımımıza 150 bin lira, ikinci olan takımımıza 100 bin lira, üçüncü olan takımımıza ise 50 bin lira ödül vereceğiz. Ancak bizim için en önemli konu, sahada güzel mücadelelerin yaşanması ve turnuvanın centilmenlik içerisinde tamamlanmasıdır. Tüm takımlarımıza başarılar diliyorum, sakatlıksız bir sezon geçirmelerini temenni ediyorum. Sporun ve sporunun yanında olmaya devam edeceğiz." dedi. (Haber Merkezi)

ÇUKUROVA SPOR

YIL:42 - SAYI:14143 3 HAZİRAN 2026 ÇARŞAMBA www.cukurovagazetesi.com FİYAT: 7 TL SAYFA: 8

MERSİN BÜYÜKŞEHİR'DEN TARSUS'A MODERN SPOR TESİSİ

Mersin Büyükşehir Belediyesi, Tarsus Fevzi Çakmak Mahallesi'nde bulunan kapalı spor salonunda yürüttüğü kapsamlı yenileme çalışmalarında sona geldi. Baştan sona modernize edilen tesis; basketbol sahasından jimnastik salonuna, soyunma alanlarından toplantı salonlarına kadar birçok bölümüyle gençlerin ve vatandaşların hizmetine sunulacak.



Başkanlığı'nda görev yapan İnşaat Mühendisi Damla Aygül, yenilenen tesis hakkında bilgi vererek, tesisin yaklaşık 1176 metrekarelik yapı alanına sahip olduğunu söyledi. Aygül, "Tesiste 766 metrekarelik kapalı basketbol sahası, jimnastik salonu, kadın ve erkek soyunma alanları, engelli WC, toplantı salonu, teknik odalar, müdür odası ve mutfak gibi birçok bölüm yenilenerek daha modern ve kullanışlı hale getirildi" dedi. Tesisin Tarsus Fevzi Çakmak Mahallesi'nde yer aldığını ifade eden Aygül, spor salonunun Mersin Büyükşehir

Belediyesi tarafından halkın kullanımına sunulmak amacıyla kiralandığını kaydetti.

Yapılan çalışmaların temel hedefinin çocukların, gençlerin ve vatandaşların daha sağlıklı ve güvenli alanlarda spor yapabildiğini olduğunu vurgulayan Aygül, "Amacımız; gençlerin, çocukların ve vatandaşlarımızın daha sağlıklı, güvenli ve modern spor alanlarında hizmet almasını sağlamak ve Tarsus'a uzun yıllar hizmet edecek nitelikli bir spor tesisi kazandırmak" ifadelerini kullandı. (Haber Merkezi)

AYGÜL: "TARSUS'A UZUN YILLAR HİZMET EDECEK NİTELİKLİ BİR SPOR TESİSİ KAZANDIRDIK"
Fen İşleri Dairesi



TOROSLAR'DA SPORLA DOLU BİR YAZ BAŞLIYOR

Toroslar Belediyesi, çocukların ve gençlerin yaz tatilini verimli, sağlıklı ve eğlenceli geçirmesi amacıyla hazırladığı yaz spor projelerini hayata geçiriyor. Yüzme kursu, futbol okulu ve kadın hentbol takımı altyapı seçmeleriyle binlerce çocuk ve genç sporla buluşacak.

Spora ve gençliğe yaptığı yatırımlarla dikkat çeken Toroslar Belediye Başkanı Abdurrahman Yıldız'ın, "Sporla büyüyen, sağlıklı bir nesil yetiştirmek istiyoruz" vizyonu doğrultusunda her yıl olduğu gibi bu yaz da kapsamlı spor faaliyetleri düzenleniyor. Alanında uzman eğitimler eşliğinde gerçekleştirilecek kurslar ve seçmeler sayesinde çocukların hem fiziksel hem de sosyal gelişimlerine katkı sağlanması hedeflenirken, geleceğin başarılı sporcularının keşfedilmesi amaçlanıyor.

Yaş gruplarına ve gelişim seviyelerine uygun olarak planlanan eğitim programlarıyla çocuklar sporun disiplinini öğrenirken takım ruhu, özgüven ve sağlıklı yaşam alışkanlığı da kazanacak.

YÜZME KURLARI 4 ETAP HALİNDE DÜZENLENECEK
"Toroslar'da yüzme bilmeyen kalmasın" sloganıyla düzenlenecek yaz dönemi yüzme kurslarının ilk etabı 1 Temmuz 2026 tarihinde başlayacak. Çukurova Mahallesi'nde bulunan Toroslar Belediyesi Olimpik Yüzme Havuzu'nda gerçekleştirilecek kurslar, 7-16 yaş aralığındaki çocuk ve gençlere yönelik olarak 4 etap halinde günlük 6 grup olarak düzenlenecek. Kurslara katılmak isteyenler, 1-20 Haziran tarihleri arasında Olimpik Yüzme Havuzu tesislerinde kayıt yaptırabilecek. Katılımcılar haftanın 5 günü yüzme eğitimi alacak. Günde bir saat sürecek eğitimler üç hafta boyunca devam edecek. Kursiyerlerin ulaşım konusunda herhangi bir sorun yaşamaması amacıyla ücretsiz taşıma desteği



de sağlanacak. Yüzme kursuna kayıt yaptıracak öğrencilerin, 720 TL kayıt ücretini yatırmaları gerekiyor. Ödeme ve kayıt işlemleri ise Toroslar Belediyesi Olimpik Yüzme Havuzu'ndaki idari binada gerçekleştirilecek. Şehit ve gazi ailelerinin birinci derece yakınları ise kurslardan ücretsiz olarak yararlanabilecek. Kayıt için Gerekli Belgeler; kimlik fotokopisi, ikametgah belgesi, kurs ücreti dekontu, sağlık raporu, 1 adet vesikalık fotoğraf.

FUTBOL OKULU KAPILARINI AÇIYOR
Toroslar Belediyesi Spor Kulübü tarafından 7-14 yaş grubuna yönelik ücretsiz futbol okulu açılıyor.

Yaz boyunca devam edecek eğitimlerde çocuklar sadece futbol eğitimi almakla kalmayacak; takım ruhunu, paylaşmayı, disiplinli çalışmayı ve birlikte mücadele etmeyi de öğrenecek.

Futbol okuluna katılmak isteyenler, 1-15 Haziran tarihleri arasında Akbelem Mahallesi'nde bulunan Koray Aydın Stadı'nda kayıt yaptırabilecek. Futbol okulu için gerekli belgeler; veli izin belgesi, kimlik fotokopisi, sağlık raporu ikametgah belgesi. 2025-2026 sezonunda Kadınlar Hentbol 2. Lig Şampiyonu olarak büyük bir başarıya imza atan Toroslar Belediyesi Spor Kulübü Kadın Hentbol Takımı, yeni sezonda 1. Lig'de Mersin'i temsil etmeye hazırlanıyor.

Elde edilen şampiyonluğun ardından altyapı çalışmalarına da hız veren kulüp, geleceğin sporcularını yetiştirmek amacıyla 9-16 yaş arasındaki kız çocuklarına yönelik hentbol

altyapı seçmeleri düzenleyecek. 1-15 Haziran 2026 tarihleri arasında Koray Aydın Stadı'nda gerçekleştirilecek kayıtlarla, hentbola ilgi duyan genç sporcular profesyonel spor yolculuğuna ilk adımlarını atma fırsatı bulacak.

Kadınlar hentbol altyapı seçmeleri için gerekli belgeler; veli izin belgesi, kimlik fotokopisi, sağlık raporu, ikametgah belgesi. Toroslar Belediye Başkanı Abdurrahman Yıldız, yaz spor etkinliklerinin çocukların ve gençlerin gelişimine önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Yaz spor okullarımızla her yıl binlerce çocuk ve gencimize sporla iç içe bir yaz dönemi sunuyoruz. Bu yıl yüzme kurslarımızın yanı sıra futbol okulumuzu açıyor, kadın hentbol takımımız için altyapı seçmeleri gerçekleştiriyoruz. Çocuklarımızın ve gençlerimizin fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimlerine katkı sağlamak, onları kötü alışkanlıklardan uzak tutarak sporla buluşturmak en önemli hedeflerimiz arasında yer alıyor. Toroslar'da sporun daha geniş kitlelere ulaşması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Sporla gelişmek, takım ruhunu yaşamak ve geleceğe daha güçlü adımlarla ilerlemek isteyen tüm çocuklarımızı ve gençlerimizi kurslarımıza ve altyapı seçmelerimize davet ediyoruz." diye konuştu.

DETAYLI BİLGİ İÇİN
Yaz spor okulları ve altyapı seçmeleri hakkında ayrıntılı bilgi almak isteyenler, Toroslar Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğü ile Toroslar Belediyesi Spor Kulübü yetkililerine 0324 322 72 00 numaralı telefon üzerinden ulaşabilirler. (Haber Merkezi)